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Nepovratna­sredstva­
za­energetsko­sanacijo
Občina Jesenice je objavila 
letošnji razpis za investicij-
ske ukrepe za učinkovito 
rabo energije. Na voljo je 
180 tisoč evrov proračunske-
ga denarja.

Nekaj­oranžnega,­­
prosim
Ste naveličani površinskih 
užitkov? Potopite se v bazen 
globokih čustev in bežnih 
dotikov, ki podžigajo čute. Z 
vami so vsi odtenki strasti - 
oranžna barva.

Pri­upokojencih­­
se­nenehno­dogaja
Pri Društvu upokojencev Je-
senice se kot po tekočem 
traku vedno nekaj dogaja, v 
društvenih prostorih in na 
terenu.
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Upravni­center­­
Jesenice­odpira­vrata
»Seliti se bomo pričeli v četr-
tek, 19. aprila, v novih pro-
storih pa bomo pričeli delati 
v ponedeljek, 23. aprila,« 
pravi načelnica Upravne 
enote Jesenice Alenka Bur-
nik.

Je­se­ni­ške­no­vi­ce­so­red­na­pri­lo­ga­ča­so­pi­sa­Go­renj­ski­glas Od­go­vor­na­u­red­ni­ca:­Ma­ri­ja­Volč­jak
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Komedijantka  
festivala

Komedijantka­festivala­v­Pekrah­je­
postala­Mira­Bolte,­dolgoletna­igralka­
v­Gledališču­Toneta­Čufarja,­ki­jo­
otroci­že­dvajset­let­poznajo­tudi­kot­
sovoditeljico­nedeljske­matineje­in­
sliši­na­ime­Miri. stran 9

Poročni sejem  
v mestu narcis

Gornjesavski­muzej­Jesenice­je­že­
drugo­leto­zapored­pripravil­
odmeven­dogodek,­poročni­sejem,­
ki­se­bo­12.­maja­končal­s­Sanjsko­
poroko­v­mestu­narcis.

stran 16

je se ni ške no vi ce
Ča­so­pis­ob­či­ne­Je­se­ni­ce,­6.­aprila­2012,­šte­vil­ka­7

Urša­Peternel

Suše ne morejo prekiniti 
niti trenutne manjše padavi-
ne, potrebno bi bilo obilnej-
še deževje. Problem je resen 
in v javnem komunalnem 
podjetju Jeko-In občane že 
več tednov pozivajo, naj var-
čujejo vodo. Stanje na po-
dročju preskrbe s pitno vodo 
v občini Jesenice je namreč 
kritično, saj je izdatnost 
vseh vodnih virov že pod kri-
tičnimi vrednostmi, iz tedna 
v teden pa še pada. »Izda-
tnost vodnih virov je na naj-
nižjih vrednostih, tako malo 
vode ni bilo že vse od leta 
2006. V sistem smo že 
vključili vse rezervne vire, v 
stik smo stopili tudi s podje-
tjem Acroni, ki je na naš po-
ziv pomembno zmanjšalo 
porabo pitne vode, prav tako 
pa smo izdali prepoved pra-
nja avtomobilov, pranja dvo-
rišč in zalivanja vrtov za ob-
čane,« je povedal vodja sek-
torja vodovod v Jeko-In An-
drej Kecman. Na ta način 
jim zaenkrat še uspeva zago-
tavljati preskrbo s pitno vodo 
vsaj med tednom, medtem 
ko v višjih predelih Jesenic 
že prihaja do motenj, zlasti 
pozno popoldne in zvečer. V 
Jeko-In ob tem opažajo, da 
nekateri občani opozoril ne 
jemljejo resno in kljub pre-
povedi perejo avtomobile, 
dvorišča, začeli so tudi zali-
vati vrtove. Če ne bo obilnej-
šega deževja in če v gorah ne 
bo zapadlo novega snega, se 

bodo težave v prihodnjih 
dneh in tednih še stopnjeva-
le, opozarjajo v Jeko-In. Pro-
blem skušajo omiliti tako, 
da sproti odkrivajo in odprav-
ljajo izgube v sistemu, uspo-
sabljajo pa tudi rezervne vo-
dne vire, na Jesenicah je to 
karavanški vir, ki bi ga v pri-
meru presahnitve Peričnika 
spustili v sistem javne pre-
skrbe. A napovedi niso ro-
žnate. »Če ne bo novega 

snega v hribih in s tem zalog 
vode, nas že zdaj skrbi pole-
tje, ko nam grozi resno po-
manjkanje pitne vode,« opo-
zarja Andrej Kecman. Kot 
dodaja, pa občani Jesenic 
opozoril o varčevanju vode 
žal ne jemljejo resno, kajti 
podatki kažejo, da se marca 
poraba v jeseniški občini ni 
zmanjšala. Drugače je v so-
sednji občini Žirovnica, kjer 
so občani porabo vode marca 
že zmanjšali, je še povedal 
Andrej Kecman iz Jeko-In.

Opozoril o pomanjkanju 
vode ne upoštevajo

Na­Jesenicah­je­stanje­preskrbe­s­pitno­vodo­še­
vedno­kritično,­poraba­vode­pa­se­ne­zmanjšuje.­
Kljub­prepovedi­nekateri­še­vedno­perejo­­
avtomobile,­zalivajo­vrtove­…

Urša­Peternel

Primož Lorenz, umetnik, pi-
anist, komorni glasbenik in 
glasbeni pedagog, bi 5. apri-
la praznoval sedemdeseti 
rojstni dan. Žal je pred peti-
mi leti smrt pretrgala nit 
njegovega ustvarjalnega ži-
vljenja, v katerem je eno od 
osrednjih mest zavzemalo 
ustvarjanje v bratovski ko-
morni skupini Trio Lorenz. 
Ker družina Lorenz izvira z 
Jesenic – ded je živel na Slo-
venskem Javorniku, kjer je 
imel glasbeno šolo – so se v 
Glasbeni šoli Jesenice sku-
paj z Občino Jesenice odlo-
čili, da bodo spomin na Pri-
moža Lorenza počastili z 
imenovanjem koncertne 
dvorane v glasbeni šoli v 
Dvorano Lorenz. Ob tem so 
v omenjeni dvorani prejšnjo 
soboto zvečer v sodelovanju 
z Rotary klubom Bled in 
ustanovo Imago Sloveniae – 
Podoba Slovenije pripravili 
tudi spominski koncert ob 
sedemdeseti obletnici roj-
stva Primoža Lorenza. »Prii-
mek Lorenz je pustil svoje-
vrsten pečat na Jesenicah, v 
vsej Sloveniji in tudi v tujini. 
Družina, ki izvira z Jesenic, 

si vsekakor zasluži trajen 
spomin na Jesenicah, kar 
poimenovanje dvorane v 
glasbeni šoli zagotovo bo,« 
je dejal jeseniški župan To-
maž Tom Mencinger. Igor 
Rus, predsednik Rotary klu-
ba Bled, je povedal, da je bil 
Primož Lorenz eden dejav-
nejših članov kluba, ki je 

ostal v srcih zapisan kot do-
ber človek, umetnik in 
boem. Januš Kern, predse-
dnik ustanove Imago Slove-
niae, je izrazil zadovoljstvo, 
da so se na Jesenicah odloči-
li poimenovati koncertno 
dvorano glasbene šole po 
Primožu Lorenzu, ustanovi-
telju in predsedniku ustano-

ve Imago Sloveniae. Vsako 
leto pripravijo koncert v nje-
gov spomin in letošnji peti 
tradicionalni koncert je po-
tekal ob tej priložnosti na 
Jesenicah. Nastopili so: 
Ljub ljanski trio violončel, 
Trio Crescendo ter Matija 
Lorenz in Maja Klinar.

Dvorana Lorenz  
v glasbeni šoli
V­Glasbeni­šoli­Jesenice­so­počastili­spomin­na­prezgodaj­preminulega­glasbenega­umetnika,­­
pianista­in­glasbenega­pedagoga­Primoža­Lorenza,­ki­izvira­z­Jesenic.­Dvorano­glasbene­šole­so­­
poimenovali­v­Dvorano­Lorenz.

Koncertna­dvorana­Glasbene­šole­Jesenice­odslej­nosi­ime­Dvorana­Lorenz.­I­Foto:­Sašo­Valjavec

       6. stran

Za nameček je prejšnji 
teden prišlo še do 
okvare na vodovodnem 
omrežju, zaradi česar 
je bila en dan motena 
preskrba z vodo  
v stavbah nasproti  
Integrala pod Murovo 
in na območju do 
Gimnazije.  
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OČES NA AM BU LAN TA

Ti­to­va­31,­Je­se­ni­ce,­­
tel.:­04/5832-663

Optika Mesec Vida Mi hel čič s.p., Cesta maršala Tita 31, Jesenice
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Občinske novice

Urša Peternel

Na marčevski seji jeseniške-
ga občinskega sveta se je 
največ razprave vnelo okrog 
obravnave splošnih pogojev 
za dobavo in odjem toplote 
iz distribucijskega omrežja 
v občini Jesenice. Javno ko-
munalno podjetje Jeko-In je 
namreč pripravilo doku-
ment, ki natančno določa 
splošne pogoje, lastništvo 
infrastrukture, pristojnosti 
in odgovornosti uporabni-
kov, Jeko-Ina in Občine Je-
senice kot lastnice infra-
strukture. Kot je poudaril 
župan Tomaž Tom Mencin-
ger, v preteklosti ta razmerja 
niso bila urejena, zato jih je 
treba natančno definirati. A 
potem ko so nekateri občin-
ski svetniki predlog novih 
splošnih pogojev podrobno 
proučili, so menili, da gredo 
spremembe v škodo uporab-
nikov in da Jeko-In na ta na-
čin želi prenesti na uporab-
nike dodatne obremenitve. 
Stanislav Pem je denimo 
menil, da gre za prenos do-

ločenih stroškov na odje-
malce, zlasti v večstanovanj-
skih objektih. Zato bi bilo 
treba natančno pojasniti, kaj 
obsega redno in kaj investi-
cijsko vzdrževanje, saj je od 
tega odvisno, kdo te stroške 
plača. Opozoril je namreč, 

da so rezervni skladi v blo-
kih izčrpani, večinoma so 
denar iz njih namenili za 
obnovo fasad, občani pa de-
narja nimajo. Mili Ilenič je 
dodala, da je problem resen 
in da je treba stanovalce stol-
pnic (v eni stolpnici živi vsaj 

dvesto ljudi, kar je bistveno 
več kot, denimo, v celotnem 
Plavškem Rovtu) upoštevati 
in jim pomagati. Zdaj ko so 
mošnjički prazni, želite do-
datne stroške obesiti na pra-
zne žepe občanov, je bila 
kritična Ileničeva. Peter 
Mirc pa je menil, da s ta-
kšno politiko občina ne bo 
pripomogla k razvoju toplo-
vodnega omrežja, kar je 
eden od ciljev, zapisanih v 
lokalnem energetskem kon-
ceptu.
Oto Kelih je v imenu svetni-
ške skupine Socialnih de-
mokratov zaradi številnih 
pripomb predlagal, drugi 
občinski svetniki pa so potr-
dili, da bodo o spremembah 
odločali v dvofaznem po-
stopku. Do naslednje seje 
občinskega sveta naj bi tako 
svetniki na mize dobili na-
tančne podatke, kaj spre-
membe pomenijo v finanč-
nem smislu za uporabnike 
in kaj za izvajalca. Prav tako 
naj bi do naslednje seje do-
bili odgovore na nekatera 
zastavljena vprašanja.

Urša Peternel

Občina Jesenice je objavila 
javni razpis za dodelitev fi-
nančnih spodbud investicij-
skim ukrepom za učinkovi-
to rabo energije in izrabo 
obnovljivih virov energije v 
gospodinjstvih. Na voljo je 

180 tisoč evrov denarja iz 
občinskega proračuna, raz-
pis pa je odprt do 20. aprila. 
Kot so nam povedali na Ob-
čini Jesenice, občani lahko 
dobijo nepovratna sredstva 
za toplotno izolacijo pod-
strešja oziroma strehe, to-
plotno izolacijo in obnovo 

fasade, zamenjavo oken in 
balkonskih vrat, prehod na 
daljinsko ogrevanje, vgrad-
njo toplotnih črpalk za ogre-
vanje sanitarne vode, vgra-
dnjo solarnih sistemov za 
ogrevanje vode, vgradnjo 
specialnih kurilnih naprav 
na polena, sekance ali pelete 

za centralno ogrevanje na 
lesno biomaso, sistem raz-
deljevanja in obračunavanja 
stroškov za toploto, vgrad-
njo termostatskih ventilov … 
Kot so nam povedali na Ob-
čini Jesenice, se glede na 
dosedanje izkušnje občani 
najpogosteje odločajo za za-
menjavo fasadnega stavbne-
ga pohištva, v večstanovanj-
skih stavbah pa tudi za to-
plotno izolacijo in obnovo 
fasade. Odziv občanov na 
vsakoletni razpis je izjemen, 
število vlog vsako leto strmo 
narašča in vsako leto tudi 
porabijo vsa sredstva. Od 
leta 2000 naprej je Občina 
Jesenice za te ukrepe name-
nila že okrog sedemsto tisoč 
evrov. Kot so dodali na Obči-
ni Jesenice, na ta način pri-
pomorejo k učinkovitejši 
rabi energije v gospodinj-
stvih, k zmanjšanju emisij 
in k zmanjšanju stroškov za 
energijo. Na ta način se iz-
boljšujejo bivalne razmere, 
navsezadnje pa se lepša tudi 
zunanji videz objektov.

Urša Peternel

Župan Tomaž Tom Men-
cinger je povedal, da se je 
odločitev, da Dom Pristava 
dajo v upravljanje Zvezi 
društev prijateljev mladine 
Jesenice, izkazala za dobro, 
saj je slišati same pohvale, 
na Pristavi pa je tudi veliko 
obiskovalcev. Prepričan je, 
da bodo prek leta, predvsem 
v mesecu maju, aktivnosti 
dobro potekale. 
V Republiki na Hrušici še 
naprej urejajo zemljiško-
knjižne zadeve. Razsvetljava 
v neposredni bližini je že 
urejena, bo pa treba v prihod-
nje urediti še mirujoči pro-
met, da bo to območje v ce-
loti urejeno. Na Hrušici in v 
Planini pod Golico sta pote-
kala tudi zbora krajanov, kar 
je po županovih besedah 
dober način, da krajani 
spregovorijo o težavah v kra-
ju, na Občini pa dobijo pra-
ve informacije o problemih.
Letos bodo nadaljevali inve-
sticijo v obnovo Osnovne 
šole Koroška Bela. Lani in-
vesticija ni bila zaključena, 
ker so računali na denar iz 
državnega razpisa, a ker so 
bili neuspešni, so letos de-
nar za ta namen zagotovili 
iz občinskega proračuna. 
V sklopu urejanja otroških 
igrišč se nadaljuje širitev 
otroškega igrišča na Sloven-
skem Javorniku. »Odločitev, 
da se na tej lokaciji naredi 
otroško igrišče, je bila do-

bra, kajti prvotna ideja je 
bila, da bi se tam postavila 
še dva bloka,« je dejal žu-
pan.
Na območju od Lidla proti 
haldi je interes za postavitev 
trgovine Obi in za preselitev 
Eurospina. »Na ta način bi 
se cesta potem podaljšala in 
uredila tudi kar velika povr-
šina tega območja,« je dejal 
župan.

Burno o pogojih za dobavo 
in odjem toplote
Nekateri občinski svetniki so menili, da Jeko-In z novimi splošnimi pogoji želi na uporabnike prenesti 
dodatne obremenitve.

Nepovratna sredstva  
za energetsko sanacijo

Občina Jesenice je objavila letošnji razpis za investicijske ukrepe za 
učinkovito rabo energije. Na voljo je 180 tisoč evrov proračunskega denarja.

Županov kotiček

Potrdili zaključni račun, več odlokov …
Na marčevski seji občinskega sveta so občinski svetniki v 
hitrem postopku potrdili zaključni račun proračuna za leto 
2011. Prihodki proračuna v letu 2011 so znašali 20,3 milijona 
evrov, odhodki pa 20,4 milijona evrov. Občina je najela nov 
kredit v višini sedemsto tisoč evrov za nadaljevanje celostne 
obnove Stare Save. Ob koncu leta je na računu ostalo štiri 
milijone evrov, ki so jih prenesli v proračun za leto 2012. V 
rezervnem skladu, ki je namenjen odpravi posledic naravnih 
nesreč, je bilo konec lanskega leta 250 tisoč evrov, saj lani iz 
tega sklada niso opravili nobenih izplačil. 
Na seji so potrdili tudi odlok o ustanovitvi Razvojnega sveta 
gorenjske regije, v svet regije pa imenovali župana Tomaža 
Toma Mencingerja. Sprejeli so tudi odlok o lokalni turistični 
vodniški službi na območju občine Jesenice. V prvi obravna-
vi so potrdili Lokalni energetski koncept in odlok o kategori-
zaciji občinskih cest; na slednjega so občinski svetniki poda-
li vrsto pripomb in predlogov, ki jih bodo pristojne službe do 
naslednje obravnave proučile. Na seji so potrdili tudi poroči-
lo o delu in program dela na področju zaščite in reševanja. 
Kot je povedal poveljnik občinskega štaba civilne zaščite Igor 
Arh, bo letos največja prireditev Dnevi zaščite in reševanja, 
ki bodo potekali 25. in 26. maja na Stari Savi. U. P.

Župan je posebej  
pohvalil delo enot  
civilne zaščite, zlasti 
gasilcev, ki so se borili 
s požarom  
v Javorniškem Rovtu.

Kot so nam povedali 
na Občini Jesenice,  
se občani najpogosteje 
odločajo za zamenjavo 
fasadnega stavbnega 
pohištva,  
v večstanovanjskih 
stavbah pa tudi za  
toplotno izolacijo in 
obnovo fasade. 

Vrsta večstanovanjskih objektov na Jesenicah je v zadnjem času dobila boljšo toplotno  
izolacijo in novo fasado. Del stroškov lahko stanovalci s prijavo na razpis dobijo povrnjen 
iz občinskega proračuna. I Foto: Anka Bulovec

Novi splošni pogoji za dobavo in odjem toplote iz  
vročevoda zadevajo tudi stanovalce jeseniških stolpnic.

C. železarjev 14,  
4270 Jesenice

tel.: 04/586-12-11

Delovni čas:

pon. - pet.: 8. - 15. ure
sreda: 8.-18. ure

Šivanje po meri  
in popravila
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AS SUHA MONTAŽA
Sadet Agić, s. p.
Cesta maršala Tita 84,  

JESENICE
GSM 041/499 896

 mansarde
 predelne stene
 spuščeni stropi
 stenske obloge

Montaža s KNAUF 
sistemi
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Iz­da­ja­telj
Go­renj­ski­glas,­d.­o.­o.,­Kranj,­
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Od­gO­vOr­na­ured­nI­ca
Ma­ri­ja­Volč­jak
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Urša Peternel

Upravni center Jesenice je 
tik pred odprtjem. Kot je po­
vedala načelnica Upravne 
enote Jesenice Alenka Bur-
nik, se bodo v nove prostore 
začeli seliti v četrtek, 19. 
aprila, v njih pa bodo pričeli 
delati v ponedeljek, 23. apri­
la. Od tega dne bodo torej 
stranke, ki bodo želele ure­
diti zadeve na Upravni enoti 
Jesenice, morale obiskati 
nove prostore na Cesti žele­
zarjev 6a, ob stavbi občine. 
Poleg upravne enote bodo v 
novem upravnem centru 
prostore imeli še davčna 
uprava, inšpekcijske službe 
in izpitni center.
Sicer pa na Upravni enoti 
Jesenice še naprej pozivajo 
občane, ki jim letos poteče 
veljavnost osebnih doku­
mentov, naj pravočasno po­
skrbijo za njihovo zamenja­
vo. »V prvih treh mesecih je 
na območju Upravne enote 
Jesenice potekla veljavnost 
1345 osebnim izkaznicam in 
2660 potnim listom. V tem 
obdobju smo na naši uprav­
ni enoti izdali več kot 2600 
osebnih izkaznic in skoraj 
1400 potnih listov. V mese­
cu aprilu poteče veljavnost 
skoraj 900 osebnim izka­
znicam in več kot 2400 po­
tnim listom. Ker se konec 
aprila pričnejo prvomajske 
počitnice in s tem tudi poto­
vanja, znova opozarjamo ob­
čane, da preverijo veljavnost 
svojih dokumentov in ve­

ljavnost dokumentov otrok 
oziroma drugih družinskih 
članov ter pravočasno poskr­
bijo za zamenjavo,« pravi 
Alenka Burnik. In kakšen je 
čas izdelave? »V drugi polo­
vici marca je bilo za osebno 
izkaznico treba čakati teden 
dni, za potni list pa kak dan 
dlje. Pričakujemo, da se bo v 
aprilu čas izdelave podalj­
šal,« odgovarja Burnikova. 
Ob tem dodaja, da za vstop v 
mnoge države zadošča oseb­
na izkaznica, potovalna 
funkcija osebne izkaznice se 
je namreč z vstopom Repu­
blike Slovenije v Evropsko 
unijo izrazito povečala, po­
leg tega pa je izdelava oseb­
ne izkaznice precej cenejša 
od izdelave potnega lista. Z 
veljavno osebno izkaznico 
lahko potujemo v vse države 
Evropske unije, in sicer: Av­
strijo, Andoro, Belgijo, Ci­
per, Češko, Dansko, Estoni­
jo, Finsko, Francijo, Grčijo, 
Irsko, Italijo, Latvijo, Litvo, 
Luksemburg, Madžarsko, 
Malto, Nemčijo, Nizozem­
sko, Poljsko, Portugalsko, 
Slovaško, Španijo, Švedsko, 
Veliko Britanijo, Romunijo 
in Bolgarijo. Poleg teh držav 
lahko državljani Republike 
Slovenije potujemo z veljav­
no osebno izkaznico tudi v 
druge države, ki niso v EU, 
in sicer v Albanijo, Liech­
tenstein, Monako, San Ma­
rino, Norveško, Švico, Bo­
sno in Hercegovino, Make­
donijo, Črno goro, Hrvaško 
in Srbijo. 

Upravni center odpira vrata
»Seliti­se­bomo­pričeli­v­četrtek,­19.­aprila,­v­novih­prostorih­pa­bomo­pričeli­delati­v­ponedeljek,­23.­
aprila,«­pravi­načelnica­upravne­enote­jesenice­alenka­burnik.
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Janko Rabič

V Domu upokojencev dr. 
Franceta Berglja na Jeseni­
cah vsako leto z različnimi 
investicijami želijo izboljšati 
bivalne razmere in oskrbo 
stanovalcev. Lani in letos so 
izvedli obsežno in zahtevno 
obnovo petdesetih kopalnic 
in sanitarnih prostorov v 
največji stavbi doma. Vre­
dnost investicije je bila več 
kot tristo tisoč evrov. Največ 
sredstev je prispevalo Minis­
trstvo za delo, družino in 
socialne zadeve, nekaj pa so 
primaknili lastnih sredstev. 
Pomembna pridobitev je 
tudi pločnik ob cesti proti 
stavbi doma. Z njim so iz­
boljšali varnost ob prihodu v 
dom za stanovalce in obi­
skovalce. Sredstva je v okvi­
ru komunalnih investicij iz 
proračuna zagotovila Obči­

na Jesenice. Obe pridobiti 
so namenu izročili v sredo, 
28. marca. »Obe pridobitvi 
sta za naš dom res velikega 
pomena,« je na odprtju pou­
darila direktorica Doma 
upokojencev dr. Franceta 
Berglja Veronika Bregant. 
»Zelo smo bili veseli, ko 
smo lani pridobili sklep in 
soglasje vlade za investicijo. 

Ta del doma je star 35 let in 
kopalnice so bile že res po­
trebne obnove. Investicije 
izvajamo naprej v najstarej­
šem delu doma, ki je star 72 
let. Obnovili bomo skupne 
prostore in nekaj sob. Seve­
da smo veseli tudi pločnika, 
saj je sedaj varnejši pristop 
za vse do doma. Veseli smo, 
da je Občina Jesenice pri­

sluhnila naši želji, upamo 
pa, da do kmalu urejen še 
drugi del pločnika pri 
domu,« je povedala.
Župan občine Jesenice To­
maž Tom Mencinger je do­
dal: »Glede na zaostreno 
gospodarsko situacijo, je ob­
nova kopalnic zagotovo po­
memben dosežek. Občina je 
z ureditvijo pločnika dala 
svoj prispevek. Vsi se zave­
damo, da v domu živijo naši 
občani, ki so pomembno 
vplivali na razvoj mesta in 
občine, zato je naša dol­
žnost, da jim pomagamo 
omogočiti prijetno bivanje.«
Na odprtju so v kulturnem 
programu nastopili otroci iz 
Vrtca Jesenice in domski 
pevski zbor Zvon. 

Pridobitvi za dom starostnikov

v­domu­upokojencev­dr.­Franceta­berglja­na­jesenicah­so­izvedli­obsežno­
in­zahtevno­obnovo­petdesetih­kopalnic­in­sanitarnih­prostorov­v­največji­
stavbi­doma.­Pomembna­pridobitev­je­tudi­pločnik­ob­cesti­proti­stavbi­
doma.

Urša Peternel

Občina Jesenice bo dobila 
novega direktorja občinske 
uprave, to bo postal vitomir­
Pretnar. Pretnar (rojen leta 
1953) je po izobrazbi inženir 
elektrotehnike in magister 
sociologije, živi v Smokuču, 
do nedavnega pa je bil zapo­
slen kot generalni sekretar 
na finančnem ministrstvu. 
Sicer je na Jesenicah znan 
kot nekdanji načelnik 
Upravne enote Jesenice, v 
preteklosti pa je bil podpred­
sednik izvršnega sveta teda­
nje skupne občine Jesenice. 
Tako problematiko Jesenic 
dobro pozna, saj je takrat 
pokrival področje družbenih 
dejavnosti in gospodarstva, 
ukvarjal se je s problemi sa­
nacije železarne, sodeloval 
pri ustanovitvi jeseniškega 
muzeja, bil je predsednik 
sveta zavoda Gledališča To­
neta Čufarja in Gornjesav­
skega muzeja Jesenice. Še 

vedno pa je dejaven član Fo­
tografskega društva Jesenice 
in podpredsednik Muzej­
skega društva Jesenice. 
Tako kot jeseniški župan 
tomaž­ tom­ Mencinger je 
tudi Pretnar član stranke 
Socialni demokrati (SD), je 
predsednik občinske organi­
zacije SD Žirovnica. Vode­
nje občinske uprave naj bi 
prevzel konec aprila. Dose­
danja direktorica Slavka­bre-
lih se bo upokojila. 

Vitomir Pretnar novi  
direktor občinske uprave

vodenje­občinske­uprave­bo­prevzel­konec­­
meseca.­

vitomir­Pretnar
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Lepša podoba Golice pred poletno sezono 
Pri Planinskem društvu Jesenice vsako leto precejšnjo skrb 
namenjajo obnovi planinskih poti ter čistemu okolju. V okviru 
letošnje akcije Očistimo Slovenijo so pregledali in očistili poti, 
ki vodijo na vrh 1835 visoke Golice in do koče, ki stoji na pobo-
čjih tega dela Karavank. Na veliko zadovoljstvo niso odkrili 
večjih količin odpadkov in drugega onesnaževanja gorskega 
okolja. Na vrhu so očistili manjše divje odlagališče pločevink, 
plastenk, konzerv in drugih odpadkov. Nekaj odpadkov je bilo 
tudi na obeh najbolj znanih poteh, ki iz Planine pod Golico 
vodita proti vrhu, ter pri koči. Pričakujejo, da bodo številni pla-
ninci, ki predvsem v maju osvajajo ta priljubljeni vrh, imeli še 
naprej tako kulturen in prijazen odnos do gorske narave. J. R. 

Andraž Sodja

Tudi na širšem območju Je-
senic so se prostovoljci 23. 
in 24. marca spopadli s 
smetmi v sklopu vsesloven-
ske akcije Očistimo Sloveni-
jo. V petek je čistilo okoli 
devetsto osnovno- in sred-
nješolcev, ki so počistili 
predvsem svoja zbirališča in 
okolico šol, z večjimi odpad-
ki pa se je v soboto spopadlo 
okoli tristo prostovoljcev. 
Akcijo je koordiniral novou-
stanovljeni Mladinski svet 
Jesenice pod vodstvom 
Mihe Rezarja, čiščenju pa so 
se pridružila tudi številna 
društva. 
Vodja akcije Miha Rezar je 
bil nad udeležbo nekoliko 
razočaran, saj so pričakovali 
nekoliko več prostovoljcev, 
vendar so tisti, ki so se akci-
je udeležili, opravili veliko 
delo: “Po zadnjih informaci-
jah smo zbrali okoli 18 ton 
odpadkov. Najhuje je bilo na 
območju Vintgarja na Blej-
ski Dobravi, kjer so prosto-
voljci iz kluba jeseniških 
študentov in mladinskega 
sveta očistili divja odlagali-

šča ob cesti proti Vintgarju 
ter odpadke ob pohodniški 
poti proti Vintgarju z Blej-
ske Dobrave. Tam so odkrili 
tudi eno najbolj šokantnih 
najdb celotne akcije, saj so 
odkrili ostanke razsekanega 
konja. Med prostovoljci na 
drugih lokacijah so bili tudi 

člani občinskega sveta in 
društev, ki so ravno tako od-
krili nekaj divjih odlagališč, 
eno na območju za Lidlom 
so odkrili prostovoljci iz ma-
kedonskega kulturnega 
druš tva Ilinden, še eno so 
odkrili prostovoljci v zapu-
ščeni proizvodni dvorani v 

poslovni coni Fiprom, še 
eno pa so našli prostovoljci 
kinološkega društva Fido in 
moto kluba El Diablo v eni 
izmed zapuščenih železni-
ških stavb na Hrušici. Z od-
lagališči se že ukvarjajo in-
špektorji Medobčinskega 
redarstva in inšpektorata. 
Kot je povedala Renata Bok 
Zelenjak s Kinološkega druš-
tva Fido, so glede na to, da 
so se akcije udeležili že pred 
dvema letoma, pričakovali, 
da bo smeti manj in da bodo 
odstranjena tudi odlagališča 
salonita in nevarnih snovi, 
na katere so na čistilni akciji 
2010 opozorili. “Stanje je še 
veliko hujše. Pojavila so se 
tudi nova odlagališča, katera 
smo očistili, žalosti pa nas 
dejstvo, da se nam niso pri-
družili vrtičkarji iz okolice,“ 
še dodaja Zelenjakova. 
Kot še dodaja Miha Rezar z 
Mladinskega sveta Jesenice, 
bodo tovrstne akcije skušali 
organizirati tudi v prihodnje, 
čeprav se govori, da vseslo-
venske akcije ne bo več, ter 
počistiti tisto, kar je po dose-
danjih akcijah še ostalo.

Med čistilno akcijo zbrali 
18 ton odpadkov
Okoli 300 prostovoljcev se je na širšem območju Jesenic pridružilo vseslovenski čistilni akciji, med 
slednjo so zbrali približno 18 ton odpadkov, med najdbami pa so tudi razsekani ostanki konja in 
steklenička metadona.

Prostovoljci pri delu na poti v Vintgar Divje odlagališče za Lidlom       

Zbrane smeti na obrežju akumulacijskega jezera Moste

Akcije na Jesenicah se je skupaj udeležilo okrog tristo prostovoljcev.

Knjigo lahko kupite ali naročite na 
Gorenjskem glasu,  Bleiweisova cesta 4 
v Kranju, jo naročite po telefonski številki: 
04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Kozolec
Borut Juvanec

Kozolec je arhitek-
tura. Arhitektura je 
oblikovanje od 
detajla do postavitve 
v krajino. Kozolec 
je pri tem izjemno 
pomemben: tako 
v detajlu kot 
v celoti, ko s svojo 
pojavnostjo 
sooblikuje prostor. 
To je kultura.
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Redna cena knjige je 28,50 EUR. 
Če knjigo kupite ali naročite 
na Gorenjskem glasu, je cena le

                        + poštnina

20
EUR
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Andraž Sodja

Domnevno zaradi odvržene­
ga cigaretnega ogorka je prej­
šnji teden zagorelo na pobo­
čju Lenčkovega špika nad 
Trebežem. S požarom se je 
spopadlo več kot sedemdeset 
gasilcev iz šestih prostovolj­
nih gasilskih društev in po­
klicne gasilske enote GARS 
Jesenice, na pomoč pa jim je 
priletel tudi helikopter Slo­
venske vojske, ki je z več kot 
dvajsetimi preleti na požari­
šče izlil okoli 28 tisoč litrov 
vode. Ker je požar zagorel na 

slabo dostopnem terenu, je 
bilo gašenje izredno oteženo, 
edini vir vode za gašenje pa 
je bila voda iz naprtačev. Ga­
silci so opravili zelo težko 
delo. Vode ni bilo, zato je 
bilo treba vso znositi na po­
žarišče. Gašenje je potekalo 
pretežno z lopatami, velik 
delež gašenja pa je opravil 
helikopter, ki je pogasil povr­
šino in robove požara. Ostala 
so posamezna žarišča, pred­
vsem štori in podrta drevesa, 
ki so se v torek zjutraj zaradi 
vetra znova vnela,“ je povedal 
poveljnik gasilske zveze Jese­

nice Robert Prešeren. Požar­
no stražo so opravljali gasil­
ci GARS Jesenice, zaradi 
ponovne razširitve požara v 
torek zjutraj so znova aktivi­
rali gasilce iz Javorniškega 
Rovta, Planine pod Golico, 
Hrušice in Blejske Dobrave. 
Površinski požar so omejili, 
ostala pa so še posamezna 
žarišča, od koder se je požar 
širil v tla. V torek dopoldne 
pa so po Prešernovih bese­
dah vzpostavili tudi okoli ki­
lometer cevovoda z Javorni­
škega Rovta, s katerim so 
zalivali požarišče.

Požar se je v dveh dneh raz­
širil na približno 35 hektar­
jev veliko območje, gasilci 
pa so ga v torek popoldne 
kljub težavam z vetrom 
uspešno omejili, kasneje pa 
so robove požarišča nama­
kali z vodo, da se ogenj ne bi 
zopet razširil. Kot je dodal 
Robert Prešeren, bo požar 
dokončno pogašen šele ob 
prvem deževju. Požar se je 
po informacijah centra za 
obveščanje razširil v podtal­
ni požar, gasilci pa so še ko­
nec minulega tedna oprav­
ljali požarne straže.

V bitki s požarom zmagali gasilci
Zagorelo je na pobočju Lenčkovega špika nad Trebežem, s požarom se je spopadlo več kot sedemdeset 
gasilcev in helikopter Slovenske vojske, po več dneh gašenja pa so požar tudi uspešno pogasili.

Helikopter Slovenske vojske je pomagal gasilcem pri  
gašenju požara in z več kot dvajsetimi preleti na požar izlil 
okoli 28 tisoč litrov vode.

Zaradi težavnega in slabo dostopnega terena so gasilci  
požar v ponedeljek lahko gasili le z lopatami in naprtači, v 
torek pa so vzpostavili kilometrski cevovod.

Janko Rabič

V krajevni skupnosti Blejska 
Dobrava so pred zahtevnimi 
cestnimi in komunalnimi in­
vesticijami, ki so sestavni del 
programa Občina Jesenice. 
Glavna je predvsem obvozna 
cesta mimo Lipc. Kot pou­
darja predsednik sveta kra­
jevne skupnosti Blejska Do­
brava Igor Arh, je gradnja te 
ceste res več kot potrebna. 
Krajani Lipc že res kar lep 
čas potrpežljivo prenašajo 
vsakodnevni promet osebnih 

vozil in tovornjakov. Gost 
promet ogroža varnost vseh 
prebivalcev in velika sreča je, 
da doslej še ni bilo hujših ne­
sreč. Prvi del projekta zaje­
ma začetek gradnje ceste na 
območju Črne vasi, kjer je 
Občina Jesenice kot investi­
tor že pridobila gradbeno do­
voljenje. Drugi del projekta z 
gradnjo ceste od Črne vasi 
mimo Lipc do priključka z 
regionalno cesto proti Jeseni­
cam pa je v fazi pridobivanja 
dokumentacije. Vsi upajo, da 
bo šlo po načrtih brez zasto­

jev, točnega roka dograditve 
ceste pa si še nihče ne upa na 
glas napovedati. 
Prav zaradi te investicije ka­
sni tudi gradnja pločnika sko­
zi Blejsko Dobravo. Tudi tam 
prebivalci težko čakajo nanj, 
saj si z njim prav tako želijo 
izboljšati varnost predvsem 
pešcev. Ob gradnji pločnika 
bodo obnovili tudi vodovodno 
in kanalizacijsko omrežje. 
Nadaljujejo tudi priprave za 
ureditev vaškega jedra. Le­
tos je predvidena izdelava 
projektov. Doslej so pripra­

vili že več delavnic, pridob­
ljene izkušnje pa bodo upo­
rabili pri oblikovanju pro­
gramov vaškega jedra. Z 
njim želijo predvsem oboga­
titi dejavnosti krajanov in 
polepšati podobo kraja. 
Predsednik sveta KS Igor 
Arh ob načrtih in problemih 
poudarja tudi stalno skrb za 
čisto in urejeno okolje. Od­
ziv na vseslovensko očišče­
valno akcijo 24. marca je bil 
v krajevni skupnosti dober, 
posebej je bila spodbudna 
udeležba mladih. 

Potrpežljivi krajani Lipc čakajo  
na obvozno cesto

Prvi del projekta zajema začetek gradnje ceste na območju Črne vasi, kjer je Občina Jesenice kot  
investitor že pridobila gradbeno dovoljenje. Drugi del projekta z gradnjo ceste od Črne vasi mimo 
Lipc do priključka z regionalno cesto proti Jesenicam pa je v fazi pridobivanja dokumentacije.

OČES­NA­AM­BU­LAN­TA

Ti­to­va­31,­Je­se­ni­ce,­­
tel.:­04/5832-663

Optika­Mesec­Vida­Mi­hel­čič­s.p.,­Cesta­maršala­Tita­31,­Jesenice
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Andraž Sodja

»Namen srečanja, ki je de­
lovne narave, je, da mladi v 
12 regijskih dogodkih prido­
bijo znanje in veščine, ki so 
pomembne za dvigovanje 
njihove zaposljivosti, in izo­
blikujejo ukrepe za izboljša­
nje izzivov, ki jih vidijo v lo­
kalnem okolju, ter te ukrepe 
tudi predstavijo predstavni­
kom odločevalcev oziroma 
lokalnih oblasti,“ je ob do­
godku povedal direktor orga­
nizatorja, mladinske mreže 
MaMa Uroš Skrinjar. Mladi 
so s konkretnimi predlogi in 
idejami seznanili predstavni­
ke občine, razvojne agencije 
zgornje Gorenjske, zavoda 
za zaposlovanje in drugih, ki 

z odločanjem v lokalnem 
okolju krojijo njihovo priho­
dnost. Med izstopajočimi 
predlogi so tudi nekateri, ki 
so bili že obravnavani v lokal­
nem okolju, to so predvsem 
skupni prostori za dejavnost 
mladih in mladinski hostel. 
Celoten projekt, ki ga izvaja­
ta Mreža MaMa in Mladin­
ski svet Slovenije v sodelova­
nju z mladinskimi centri po 
Sloveniji in ob podpori Na­
cionalne agencije programa 
Mladi v akciji, se bo nadalje­
val še v drugih krajih po Slo­
veniji, končni cilj pa je ugo­
toviti, kaj je treba storiti za 
izboljšanje aktivne udeležbe 
mladih v družbi in zaposlji­
vosti mladih v lokalnem 
okolju.

Mladi na posvetu  
o željah in potrebah

V Kolpernu je potekalo regijsko srečanje  
Dialog mladih za Gorenjsko, ki sta ga organizirala 
mladinska mreža MaMa in Mladinski svet 
Slovenije.

KOLESARSKI IZLET V SPOMIN NA JURETA ROBI^A 

ZA JURETA 2012
SOBOTA 14. 4. 2012, start ob 11:00 uri

V teh dneh bi dopolnil 47 let, mnogim vzornik, premikal 
je meje mogo~ega.

Start: Dvorana Podmežakla Jesenice
Cilj: Pokopališ~e Kranjska Gora
Startnina: 5 € ali ve~. Celoten izkupi~ek se nameni izgradnji spominskega obeležja.

Trasa izleta poteka po lokalnih cestah do Hrušice, nato po regionalni cesti do Mojstrane kjer 
se priklju~i kolesarski stezi Jureta Robi~a do Kranjske Gore. Vmes se bomo ustavili tudi v Gozd 
Martuljku pri obeležju, ki ga je postavila ob~ina Kranjska Gora in ozna~uje kolesarsko stezo Jure 
Robi~. Prekolesarili bomo 25 km, za prevoz na startno mesto poskrbi vsak sam, ker se izlet 
zaklju~i v Kranjski Gori.  

Program: 
11:00 – otvoritev kolesarskega izleta pred dvorano Podmežakla, kratek program
11:50 – prihod in ogled spominskega obeležja v Gozd Martuljku
12:15 – prižiganje sve~ Juretu v spomin in zaklju~ek

Ker gre za rekreativni kolesarski izlet bomo vozili v skupini, ki jo bo spremljalo spremljevalno 
vozilo do Mojstrane, kjer zavijemo na kolesarsko stezo. 

Na vreme se ne bomo ozirali, kot se ni Jure, tako da gremo v vsakem vremenu! 

Vsi udeleženci prejmejo spominske silikonske zapestnice.

Izlet podpirajo njegovi prijatelji, sponzorji in vsi drugi, ki so bili kakor koli povezani z Juretom.

www.zsport-jesenice.si

Informacije: 051 685 240 ali zsj.programi@siol.net
Prijave zaželjene, vendar niso potrebne.

Program Zavoda za šport Jesenice sofinancira:
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Dvorana Lorenz v glasbeni šoli
V Glasbeni šoli Jesenice so počastili spomin na prezgodaj preminulega umetnika, pianista in glasbenega 
pedagoga Primoža Lorenza, ki izvira z Jesenic. Dvorano glasbene šole so poimenovali v Dvorano Lorenz.

Sodobni plesi na jeseniškem odru
Mladi v različnih društvih in šolah se navdušujejo za sodob-
ni ples. Del svoje ustvarjalnosti so pokazali v četrtek, 29. 
marca, v dvorani gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah. Za 
izvedbo sta poskrbeli Območni izpostavi Javnega sklada Re-
publike Slovenije za kulturne dejavnosti Jesenice in Tržič. Z 
nastopi, imenovanimi miniature, se je predstavilo trinajst 
skupin. Občino Jesenice je zastopala plesna skupina oddel-
ka za sodobni ples Glasbene šole Jesenice pod vodstvom 
mentorice Jerneje Omahen Razpotnik. Naslov miniature je 
bil Ponesi me, plesale pa so: Maruša Ključanin, Klara Rav-
nik, Eva Jereb, Dijana Džamastagić, Maša Rajkovič, Katja 
Urh, Tija Klincov in Ela Mejač. Strokovna spremljevalka je 
bila Andreja Podrzavnik, ki bo pripravila ocene in priporoči-
la za regijsko plesno revijo. J. R. 

Razstavlja likovni krožek
V razstavnem prostoru kulturnega doma na Slovenskem Ja-
vorniku so odprli razstavo likovnih del likovnega krožka uni-
verze za tretje življenjsko obdobje društva Lipa Domžale. 
Predsednica je Metka Zupanec, ki sedaj že mnogo let živi v 
Domžalah, sicer pa je hodila v osnovno šolo na Koroški 
Beli, stanovala pa je nekaj časa na Blejski Dobravi. Na raz-
stavi razstavlja 28 članic in članov skupine, ki deluje pod 
strokovnim vodstvom mentorice Mojce Vilar. Za odprtje so 
pripravile tudi kulturni program, in sicer glasbene točke s 
kitaro, kratek skeč o nastajanju portretov in nekaj anekdot o 
slavnih slikarjih. Razstava bo na ogled do 14. aprila. Mi. K.

1. stran

Uspešno leto za jeseniške godbenike in novi izzivi 
Pihalni orkester Jesenice-Kranjska Gora uspešno nadaljuje 
bogato tradicijo godbene dejavnosti. V marcu so na občnem 
zboru lansko leto ocenili kot uspešno. Orkester je imel 32 
nastopov. Godbeniki so bili predvsem nepogrešljivi gostje 
na tradicionalnih prireditvah in praznovanjih v občinah Jese-
nice in Kranjska Gora. Med samostojnimi koncerti so spet 
najbolj navdušili z novoletnim, gostovali so v Izoli. Za izva-
janje programov imajo vso podporo občin Jesenice in Kranj-
ska Gora. V prihodnje želijo več sodelovanja z Glasbeno 
šolo Jesenice, predvsem pri pomlajevanju orkestra. Na obč-
nem zboru so za novega predsednika orkestra izvolili Anto-
na Justina. Letos imajo nove obveznosti in izzive. V soboto, 
31. marca, so pripravili spomladanski koncert v dvorani Gle-
dališča Toneta Čufarja na Jesenicah. Pod vodstvom dirigen-
ta Domna Jeraše so igrali predvsem skladbe domačih skla-
dateljev, koncert pa so namenili stoletnici rojstva Bojana 
Adamiča. Izvedli so dve njegovi skladbi, kot solista sta se 
predstavila Primož Lužnik in Špela Por Rabič. Na koncertu 
je Petra Ravnihar z Območne izpostave Javnega sklada re-
publike Slovenije Jesenice sedmim godbenikom podelila 
Gallusove značke za večletno delovanje v orkestru. Za več 
kot 25 let sta zlati znački prejela Alenka Jeraša in Peter Mu-
har, za več kot 15 let srebrni znački Katarina Haus in Jure 
Rozman, za več kot pet let pa bronaste Samo Pergarec, Jošt 
Černe in Primož Trontelj. J. R. 

Ljubljanski trio violončel sestavljajo Matija Lorenz, Stane 
Demšar in Edvard Adamič. Zaigrali so skladbe Haydna,  
Bacha in Elgarja. Foto: Sašo Valjavec 

Župan Tomaž Tom Mencinger in ravnateljica Glasbene 
šole Jesenice Martina Valant sta odkrila ploščico  
z napisom Dvorana Lorenz.

Trio Crescendo tvorijo tri mlade jeseniške glasbenice,  
nekdanje učenke Glasbene šole Jesenice in sedanje  
dijakinje konzervatorija za glasbo v Ljubljani Valentina 
Gnamuš, klavir, Maja Horvat, violina, in Romana Šimbera, 
violončelo. Trio je začel delovati pod mentorskim  
vodstvom Matije Lorenza.        

Matija Lorenz je bil eden od članov tria Lorenz, je  
violončelist, profesor za violončelo in komorno igro na 
konzervatoriju za glasbo v Ljubljani. Pianistka Maja Klinar 
pa je bila rojena na Jesenicah, dokončala je jeseniško  
glasbeno šolo in je diplomantka akademije za glasbo, kjer 
dela kot umetniška sodelavka. 

Dotik krožnosti v razstavnem salonu Dolik
Andraž Sodja

V razstavnem salonu DO­
LIK so 23. marca s kultur­
nim programom, v katerem 

sta sodelovala sopranistka 
Vida Mihelčič in baritonist 
Alen Kofol, odprli razstavo 
umetniških del treh slikark 
z naslovom Dotik krožnosti. 

Razstava odstira razmišlja­
nja oblikovalke Andreje 
Mavc ter slikark Stanke Ur­
bas in Inge Volte o prepleta­
joči prisotnosti štirih ele­

mentov – ognja, vode, zem­
lje in zraka in njihovi kro­
žnosti ter ritmih v naravi. 
Dela oblikovalke Andreje 
Mavc temeljijo na gladkih in 
zaokroženih oblinah ter ob­
čutku za tekoče in nepreki­
njene linije, ki prispevajo k 
liričnosti skulptur in slik. 
Del njenega ustvarjanja so 
tudi drobni »dotiki« za sre­
čo. Portreti temnopoltih 
žena Stanke Urbas so nasli­
kani iskreno, čutno in nepo­
sredno. Razkrivajo močan 
čustven naboj in prevzame­
jo s svojo neposrednostjo in 
iskrenostjo. Dela Inge Volte 
sestavljajo posamezni ele­
menti, ki kristalizirajo v ab­
straktno celoto, sestavljeno 
iz enobarvnih ploskev in 
oblik. Razstava bo odprta do 
18. aprila.
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Matjaž Klemenc

Letošnja sezona, burna kot 
že dolgo ne, je končana. S 
četrto tekmo državnega pr­
venstva se je zaključil letoš­
nji finale. S 3 : 1 v zmagah so 
ga dobili Ljubljančani, ki so 
s tem upravičili vlogo papir­
natega favorita. 
Po dolgem odmoru in vseh 
zapletih so jeseniški hokeji­
sti le odigrali letošnje držav­
no prvenstvo do konca. V fi­
nale so »splezali« prek Tri­
glava. V Kranju, kjer so ime­
li na začetku kar nekaj težav 
na majhnem igrišču, so 
zmagali s 5 : 2. Še bolj so bili 
suvereni na domačem igri­
šču, kjer so svojo mrežo pu­
stili nedotaknjeno, soliden 
kranjski vratar Gregor Kav­
čič pa je moral šestkrat po 
ploščico v svojo mrežo. Tilia 
Olimpija je z nekaj težavami 
na prvi tekmi odpravila Ma­
ribor. Tako smo spet prišli 
do pričakovanega finala, 
enega najbolj prestižnih in 
gledanih derbijev v Sloveni­
ji. Tokrat ni bilo tako, saj so 
bila vsa štiri srečanja bolj 
slabo obiskana. Razlog je 
preprost. V Ljubljani so 

imeli dolgo in uspešno sezo­
no v ligi EBEL. Kar se tiče 
Jesenic, je od zadnje doma­
če tekme v EBEL­u z Znoj­
mom in polfinalne tekme s 
Triglavom minilo več kot 
mesec dni. Človek bi priča­
koval, da bodo gledalci »lač­
ni« hokeja, a vsi zadnji ne­
gativni dogodki so marsiko­
ga odvrnili od ogleda za­
ključka državnega prven­
stva. »Železarji« so izgubili 
tri finalne tekme, a razoča­
rali so le na tretji tekmi, kjer 
jih je Olimpija povsem nadi­
grala in zmagala z 8 : 3. Prvo 
tekmo v Tivoliju so Jeseniča­
ni izgubili s 6 : 4. Lovili so 
zaostanek 3 : 0 in 5 : 2, prišli 
na 5 : 4, a za popoln preo­
brat je zmanjkalo moči. Več 
sreče je bilo na drugi tekmi, 
ko so tik pred koncem z go­
lom Anžeta Kuralta izenačili 
na 2 : 2, v podaljšku pa je v 
polno zadel Jaka Ankerst. V 
četrti tekmi so se Jeseničani 
odlično držali dve tretjini, 
vodili so z 2 : 1. V zadnjem 
delu je Olimpija pritisnila 
na plin in zaostanek preobr­
nila v vodstvo 4 : 2, pika na i 
pa je bil zadetek v prazno 
mrežo za končnih 5 : 2. 

»Moja ocena fantov je pozi­
tivna. Mislim, da smo v da­
nih okoliščinah vsi skupaj 
skušali narediti maksimum. 
Na zadnji tekmi sta bili do­
bri prva in druga tretjina. V 
zadnji tretjini se je zdelo, 
kot da smo se ustrašili zma­
ge, svojega pa ni naredila 
niti obramba. A tako pač je v 
hokeju. Olimpija je izkuše­
nejša, kar so tudi izkoristili. 
Vseeno mislim, da je bodoč­
nost na Jesenicah. Fanti so 
dali svoj maksimum in prav 
nobenemu se ne more prav 
nič očitati. Glede tega sem 
povsem zadovoljen. V tem 
času, ko sem trener, smo 
bili kot družina in fantje so 
priprave pred državnim pr­
venstvom izpeljali na visoki 
ravni,« je po zadnji finalni 
tekmi povedal trener Bojan 
Magazin, ki je jeseniško 
moštvo vodil približno me­
sec in pol. Kapetanska funk­
cija letos ni bila nič kaj pri­
jetna. Oznako »C« na prsih 
so letos nosili trije hokejisti. 
Začel je Klemen Pretnar, 
sledil mu je Andrej Tavželj, 
sezono pa je kot kapetan za­
ključil Tomo Hafner. 
»Olimpija je bila pač boljša. 

Imeli so boljšo ekipo. Ljub­
ljanski tujci so zadnji dve 
tekmi odigrali tako, kot se 
od njih pričakuje. Po taki 
sezoni, kot smo jo imeli, 
lahko samo čestitam vsem 
fantom v garderobi. Nima­
mo si kaj očitati. Žal je bilo 
preveč slabih stvari zunaj 
ledene ploskve. Tako v zad­
njih tekmah EBEL kot v 
končnici državnega prven­
stva smo si prevečkrat sami 
»zakuhali« vročo situacijo 
in iz tega dobili nepotrebne 
gole. Upam, da bodo vsi 
igralci ostali, za prihodnjo 
sezono pa naj se naredi eki­
pa s slovenskim jedrom in 
le z nekaj tujci. To naj delu­
je celo sezono brez zaple­
tov,« je povedal Tomo Haf­
ner. 
Nekateri igralci so sedaj 
prosti hokeja, nekatere čaka 
obveznost v reprezentanci, 
saj se bliža prvenstvo v Sto­
žicah. Glavno delo se začne 
za upravo. Ali bo ostala se­
danja garnitura ali jih bodo 
zamenjali novi obrazi, to 
lahko za zdaj samo ugiba­
mo. Dela je veliko, saj se 
tako stresna sezona ne sme 
nikdar več ponoviti. 

Kljub porazu v finalu hokejisti 
zaslužijo vse čestitke
S četrto tekmo se je končalo letošnje državno prvenstvo. Hokejisti Tilie Olimpije so z zmago na 
Jesenicah prekinili štiriletno vladavino Jesenic. Slednji si kljub izgubljeni zvezdici zaslužijo vse 
čestitke za srčen boj in dobro upiranje favoriziranim Ljubljančanom.

Umetnostni drsalci iz 23 držav na Jesenicah 
Pri Drsalnem klubu Jesenice so spet vložili veliko naporov v 
pripravo in izvedbo največjega vsakoletnega mednarodnega 
tekmovanja v umetnostnem drsanju Pokal Triglav. Letošnje 
je že 21. po vrsti. Mednarodna drsalna zveza ISU ga redno 
uvršča v svoj koledar in je po pomembnosti takoj za članski-
mi in mladinskimi svetovnimi prvenstvi. Letos so prejeli pri-
jave 135 tekmovalcev in tekmovalk iz 23 držav. Med najbolj 
perspektivnimi so tekmovalci iz Japonske, Kazahstana, 
Francije in Finske, letos se tekmovanja na Jesenicah prvič 
udeležujejo tekmovalci in tekmovalke iz Kitajske in Avstrali-
je. V močni mednarodni konkurenci se za dobre uvrstitve 
potegujejo tudi domače drsalke, ki so se doslej večkrat že 
izkazale z dobrimi nastopi. Letošnji Pokal Triglav na jeseni-
ški ledeni ploskvi poteka od srede, 4., do nedelje, 8. aprila. 
V petek, 6. aprila, se bodo tekmovanja začela ob 12. uri, v 
soboto, 7. aprila, ob 11. uri in v nedeljo, 8. aprila, ob 8.30. 
Ljubitelji tega zimskega športa bodo na ledu lahko videli 
nastope številnih odličnih drsalcev in drsalk, zato organiza-
cijski odbor vabi vse, da spremljajo njihove nastope. J. R. 

Kegljači končali na zadnjem mestu
Jeseniški kegljači so končali nastope v 2. ligi zahod. S  sezono 
ne morejo biti zadovoljni, saj so ligo končali na dnu lestvice, 
na desetem mestu. V 18 tekmah so dosegli le tri zmage,  kar 
jim je na koncu prineslo 6 točk, in prav toliko točk so zaosta-
li za devetim Novim mestom. Olajševalna okoliščina je vse-
kakor to, da se je pred sezono močno spremenila ekipa. M. K.

Strelci na regijskem tekmovanju v Škofji Loki
V Škofji Loki je potekalo regijsko tekmovanje v streljanju z 
zračno puško in pištolo, katerega so se udeležili tudi tekmo-
valci Strelskega društva Triglav Javornik-Koroška Bela. Pobli-
že si poglejmo tekmovalce in tekmovalke, ki so si »pristre-
ljali« stopničke po posameznih kategorijah. Cicibani: 1. Er-
nest Babača, ekipno 1. mesto (Ernest Babača, Martin Rad-
man, Luka Cvetkovič), mlajši pionirji: 2. Denis Hamžič, eki-
pno: 3. mesto (Denis Hamžič, Matevž Pivk, Anes Jašarevič), 
pionirke: 3. Sara Horvat, kadetinje: 1. Maruša Mulej, kadeti: 
1. Tadej Štojs, mladinci: 2. Anže Presterl, člani: 2. Gašper 
Bernot, veterani 60+ (pištola): 1. Dušan Lavtar. M. K.

Ruševcem zmaga med hokejskimi rekreativci
V organizaciji Zavoda za šport Jesenice in Športne zveze Jese-
nice se je končala letošnja rekreacijska hokejska liga, v kateri 
je nastopilo sedem ekip. V rednem delu so se ekipe srečale 
po dvakrat. V četrtfinalu je Fox team visoko, z 21 : 3, premagal 
Outwet, Blejska Dobrava je bila z 10 : 0 boljša od Trim Tima, 
Pegaz pa s 7 : 2 od Lori Teama. Ruševci so se kot najboljša 
ekipa po rednem delu uvrstili neposredno v polfinale. Tam so 
s 6 : 3 ugnali Blejsko Dobravo, v drugi tekmi pa je bil Fox 
Team boljši od Pegaza. Pegazu je na koncu pripadlo tretje 
mesto z zmago s 5 : 4 proti Blejski Dobravi. Ligo so osvojili 
Ruševci z zmago s 5 : 3 proti Fox Teamu. Najučinkovitejši je 
bil s petdesetimi točkami Milan Zrnič iz zmagovalne ekipe 
Ruševci. Za najboljšega vratarja je bil razglašen Klemen Ko-
bal, priznanje za fair-play pa je pripadlo ekipi Outwet. M. K.

Polna torba kolajn
Mladi akrobati TVD Partizan Jesenice so se spet izkazali. Na 
17. Odprtem prvenstvu Renč v skokih z male prožne ponjave 
so vsi razen treh, ki so tekmovali, osvojili kolajne. V kategoriji 
dečkov začetnikov, ki so se prvič srečali s tekmovanjem, je 
Sadik Muqa osvojil srebrno in Rok Žvan bronasto kolajno. 
Tudi med deklicami sta bili uspešni Katja Stojanović s sed-
mim in Nina Koljanin z devetim mestom med 36 začetnicami. 
Najboljše so bile cicibanke. Med devetimi ekipami (53 posa-
meznic) so zmagale in Zala Klarič je osvojila 2. mesto. V ekipi 
so tekmovale še Nikolina Davidović (6. mesto), Pia Kneževič 
(12. mesto), Hana Kliček (15. mesto) in Ana Klobučar (17. me-
sto). Med mlajšimi deklicami je ekipa osvojila 3. mesto med 
13 ekipami. Med temi je konkurenca največja. Izreden uspeh 
so dosegle s posamezno uvrstitvijo. Druga najboljša z držav-
nega prvenstva Meggie Kalan je osvojila srebrno kolajno, tre-
tje mesto pa je presenetljivo osvojila Laura Kogoj. Med starej-
šimi deklicami je Nika Erjavec zasedla 15. mesto. Mladinka 
Polona Klinar je na tekmi za prvenstvo Renč osvojila 5. mesto 
in na tekmi za Pokal Slovenije nadgradila s 4. mestom. 

Jaka Muhar srebrn na evropskem pokalu v Baru
Jeseničan Jaka Muhar, atlet AK Satler Kranj, je na 12. evrop-
skem atletskem zimskem pokalu v metih v črnogorskem Baru 
osvojil drugo mesto med člani do 23 let v metu kopja. Orodje 
je vrgel 75,94 metra. S tem je izboljšal 25 let star rekord za 
starejše mladince, ki je bil v lasti Milana Stjepovića.

Jaka Muhar z Martino Ratej, ki je zmagala v metu kopja.

Za uvod v pomlad dva remija
Jeseniški nogometaši, ki nastopajo v 3. Slovenski ligi zahod, 
so spomladanski del odprli z dvema remijema. V Zagorju 
so odigrali 1 : 1, edini zadetek za goste je dosegel Stančič. Z 
identičnim rezultatom se je končala tudi prva domača spo-
mladanska tekma, ko je na Jesenicah gostovala ekipa Brdo. 
Za Jesenice je v polno zadel Mlakar. Ne preveč spodbudna 
novica je prišla iz Nogometne zveze Slovenije, ki je tekmo 
Ankaran Hrvatini Mas Tech : Jesenice registrirala z doseže-
nim izidom 3 : 0. Razlog začudenja je v tem, da je v domači 
ekipi celo tekmo odigral Marko Grizanič, ki pa zaradi rume-
nih kartonov ni imel pravice do nastopa. Jeseničani so bili 
več kot očitno oškodovani. M. K.

Za konec poraz košarkarjev
Jeseniški košarkarji so končali z nastopi v 3. ligi zahod. V zad-
njih štirih tekmah so trikrat zmagali in enkrat izgubili. V 19. 
kolu so doma z 82 : 69 premagali Javor Pivko. Sledila je gostu-
joča zmaga s 66 : 52 pri Globusu in domača zmaga s 74 : 60 
proti Logatcu. Za konec sezone so gostovali v Kopru in visoko 
izgubili. Gostitelji so zmagali s 73 : 41. Kljub temu lahko 
 jeseniško sezono ocenimo za zelo uspešno, saj so končali   v 
zgornjem delu tabele, na četrtem mestu s 30 točkami. M. K.
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Nasvet

Ste naveličani površinskih užitkov? 
Potopite se v bazen globokih čustev 
in bežnih dotikov, ki podžigajo čute. 
Z vami so vsi odtenki strasti – oran-
žna barva. Nešteti odtenki – od oran-
žne do cinober rdeče - izražajo šte-
vilne možnosti izbora. Kombinirajte 
oblačila, modne dodatke ali obutev. 

To je eden izmed odmevnih in nos-
ljivih trendov te pomladi.
Hlače so ožje in krajše. Spredaj ob-
vezno zalikane na rob ali pa imajo 
pošit rob. Oranžne hlače se bodo 
odlično počutile v družbi svilene 
bluze s čudovitimi cvetličnimi poti-
ski. Če je vaša bluza dovolj dolga, 

boste odkrili svež način nošenja. 
Polt je bleda, oči naravno naličene, 
ustnice pa pripovedujejo zgodbo 
strasti. Med oranžno in cinober rde-
čo. (foto 1)
Ker se hlače ustavijo nad gleženjsko 
linijo, nam v celoti razkrijejo obutev, 
zato mora biti nekaj posebnega. 
Oranžni sandali bodo pika na i. Pred 
vami so takšni, ki so oblikovno brez-
hibni – s podpisom Bossovih obliko-
valcev. Višina in širina pete sta v 
ravnovesju s celoto, naklon čevlja 
sledi anatomski študiji noge, najviš-
je postavljeni pašček nas objame na 
gležnju, platforma je za dva centi-
metra dvignjena od trdnih tal pod 
nogami - razmerja ustrezajo večini 
ženskih stopal. Privoščite si najbolj-
še, kar lahko. (foto 2)
Čeprav boste velikokrat prebrali, da 
so modne torbe vseh velikosti, vam 
z gotovostjo zatrdim, da so trendi 
usmerjeni v velike torbe. 
Zelo praktična je torba v 
obliki pokončnega pravo-
kotnika, ki jo nosimo v 
roki ali na rami. Vanjo 
lahko spravimo vse, kar 
potrebujemo čez dan. 
Ker bo takšna oblika ži-
vela še nekaj sezon pa 
tudi oranžna barva z njo, 
ne varčujte denarja, naj bo 
usnjena in elegantna, brez 

oblikovnih podrobnosti. (foto 3)
Pas je pomemben modni dodatek. 
Tanek, postavljen na skrbno določe-
no pasno linijo. Naj bo v kontrastu z 
obleko. Si predstavljate fin prerez 
obleke v mlečnem turkizu ali mo-
drem cianu, da o kombinaciji s trav-
no zeleno ne govorim. Bolj zadržani 
boste posegli po nežnih kožnih od-
tenkih. Katerokoli kombinacijo bo-
ste izbrali, poskrbite, da jo prereže 
oranžna linija. (foto 4)
Mi še sledite? Hit sezone so tudi 
majhne rute, ki jih zavežemo okrog 
vratu, lahko tudi okrog zapestja, 
morda jo zataknete v pasnice. Še 
eden od novih užitkov strasti, ki je v 
oranžni barvi. (foto 5)
            

Mag. Karmen Klobasa

Robert Kejžar, vodja 
izmene JZ GARS  
Jesenice in poveljnik 
GPO Jesenice

V Občini Jesenice delujemo 
tako poklicni kot prostovolj-
ni gasilci. Cilji so vsem isti: 
pomoč občanom in drugim, 
ki so pomoči potrebni, ob 
požarih ter naravnih in dru-
gih nesrečah.
Poklicni gasilci smo organi-
zirani kot Javni zavod Gasil-
sko reševalne službe (GARS). 
Na razpolago smo vse dni v 
letu, 24 ur na dan. Delamo v 
štirih izmenah z najmanj še-
stimi gasilci v dežurstvu. Po-
leg gašenja požarov posredu-
jemo tudi v prometnih ne-
srečah, nesrečah z nevarno 
snovjo, kot predorski gasilci 
(tako v cestnem kot železni-
škem predoru Karavanke) ter 
kot pomoč v predorih sosed-
njih občin. Pogodbo o posre-
dovanju imamo tudi s podje-
tjem Acroni ter sosednjima 
občinama (Žirovnica ter 
Kranjska Gora). Kot vzpore-
dno dejavnost opravljamo 
tudi preglede gasilnikov ter 
hidrantnega omrežja, v našo 
enoto lahko povežete signal z 
avtomatskih central za javlja-
nje požara, pokličete nas lah-
ko neposredno iz okvarjene-

ga dvigala, lahko pa vam na-
polnimo tudi jeklenke z zra-
kom (npr. za potapljače) itd. 
Čeprav je naš izvozni čas naj-
več minuta po alarmu, se ve-
likokrat zgodi, da sami nismo 
kos na intervencijah. Pred-
vsem pri požarih je pomoč 
nujno potrebna in tu nastopi-
jo prostovoljni gasilci. 
V Sloveniji deluje preko 
1300 prostovoljnih gasilskih 
društev. Tudi v jeseniški ob-
čini deluje Gasilsko povelj-
stvo občine Jesenice (GPO). 
V GPO je vključenih šest 
prostovoljnih gasilskih dru-
štev (Jesenice, Koroška Bela, 
Hrušica, Planina pod Goli-
co, Javorniški Rovt ter Blej-
ska Dobrava). V šestih druš-
tvih je usposobljenih prek 
150 prostovoljnih gasilcev, 
ki smo po zaslugi Občine Je-
senice in župana dobro 
opremljeni, tako z vozili kot 
dodatno tehniko ter zaščitno 
opremo. V primeru inter-
vencije v regijskem centru v 
Kranju prožijo tihi alarm 
(pozivnike) za vsako društvo 
posebej ali za celotno obči-
no. Prostovoljni gasilci pri-

hitimo v gasilski dom, se 
opremimo ter odpeljemo na 
intervencijo. Čas izvoza pro-
stovoljnih gasilcev z vso po-
trebno intervencijsko in za-
ščitno opremo je od deset do 
15 minut po pozivu. Največ-
krat smo pomoč poklicnim 
kolegom ob požarih, popla-
vah in neurjih. Sodelovanje 
poklicnih in prostovoljnih 
gasilcev je v jeseniški občini 
na visoki ravni. Tudi večina 
poklicnih gasilcev izhaja iz 
vrst prostovoljnih gasilcev 
in smo dejavni že iz otroš-
tva. 
Delo prostovoljnih gasilcev 
ne zajema le usposabljanja 
članic ter članov. Zelo aktiv-
na je namreč tudi mladina 
(sedem do 16 let), za katero 
po posameznih društvih 
skrbimo mentorji. Družimo 
se celo leto in vadimo za raz-
lična gasilska tekmovanja. 
Na tekmovanjih so združe-
ne različne sposobnosti, od 
kondicije in spretnosti pri 
orientaciji do preventivnega 
znanja pri gasilskem kvizu 
ter gasilskih veščin pri tek-
movanju za pokal Matevža 

Haceta. Najboljši iz vsake 
kategorije se uvrstijo na re-
gijska tekmovanja, od tam 
pa na državna. Vsaka štiri 
leta je tudi gasilska olimpija-
da. Vsako leto se kateri od 
ekip uspe uvrstiti na državo 
tekmovanje.
V letu 2009 je bila tudi dr-
žavna vaja Karavanke 2009 
in takrat smo bili na Gorenj-
skem tudi prvi v Sloveniji, ki 
smo usposobili portalne ga-
silce. Program usposabljanj 
smo pripravili sami in pod 
okriljem Uprave Republike 
Slovenije za zaščito in reše-
vanje (URSZR) smo usposo-
bili okoli sto prostovoljnih 
gasilcev iz jeseniške ter so-
sednjih občin. Letos se bo 
program usposabljanj por-
talnih gasilcev (za dvocevne 
predore) pričel izvajati tudi 
drugje po Sloveniji.
Trenutno stanje v Sloveniji  
gasilcem ni najbolj naklo-
njeno. Težave imamo pri 
odsotnosti z dela za prosto-
voljne gasilce ob intervenci-
jah. Tudi veljavna zakonoda-
ja nas z zakonom o društvih 
ter drugimi zakoni ter ured-

bami, pravilniki, akti … (SA-
ZAS, DDV pri nabavah in-
tervencijske opreme itd.), 
močno omejuje ter dodatno 
siromaši naš proračun. 
Upamo, da bo imel župan, 
ki je odgovoren za požarno 
varnost v občini, še naprej 
posluh za našo dejavnost in 
bo sodelovanje še naprej na 
tako visoki ravni, kot je bilo 
v zadnjih letih. Kar se zako-
nodaje tiče, pa upamo, da 
bodo končno nekateri dojeli, 
da gasilci res nismo samo 
društvo. Naša dejavnost zah-
teva strokovnost, stalna izo-
braževanja, usposabljanja 
ter ogromno ur prostovolj-
nega dela. 
S svojim delom tako poklic-
ni kot prostovoljni gasilci 
skrbimo za varnost kraja-
nov. V sistemu zaščite in 
reševanja smo v večini pri-
merov nosilci operativnih 
nalog in v sodelovanju z 
drugimi reševalnimi služba-
mi (GRS, NMP …) tvorimo 
nepogrešljiv del služb zašči-
te in reševanja.
Za konec hvala vsem, ki nas 
pri delu podpirate.

Gasilci v občini Jesenice

DNEVI ZAŠČITE IN REŠEVANJA 
JESENICE, 25. IN 26. MAJA 2012

Nekaj oranžnega, prosim
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Alenka Bole Vrabec

Strokovna žirija, ki je teme­
ljito opravila svoje delo, je 
bila zadovoljna. Njena ute­
meljitev za naslov komedi­
jantka festivala pa je bila: 
»Mira Bolte nas je s svojo 
upodobitvijo preproste in 
ostarele kmetice popolnoma 
in vsak hip znova osvojila. V 
njeni interpretaciji je Ange­
la Bračko polno zaživela, 
prežeta s pristnim ljudskim 
humorjem in z neskončno 
sprijaznjenostjo z življe­
njem, takšnim, kakor se ji 
razodeva, a z veliko željo, da 
bi jo ljudje sprejeli in imeli 
radi ... Njena Angela Bračko 
je polna ljudska figura, toplo 
čuteča, humorna, sočna, 
zdravorazumska, spontana v 
odzivih, odločna, ko je treba 
zavzeti in braniti svoje stali­
šče ... Govorno je vloga še 
posebej zaživela v njenem 
domačem gorenjskem nare­
čju. Mira Bolte se je povsem 
ujela s svojo soigralko, s kate­
ro sta vzpostavili popoln duo 
dveh glavnih ... interpretk te 
Partljičeve komedije …«

Moja odrska »cimra« - naj-
prej iskrene čestitke. Kar 
smejalo se mi je, ko mi je 
direktorica po telefonu spo-
ročila radostno novico. Bran-
ka (Smole) je bila tudi ura-
dna šoferka, ki vas je peljala 
radostnemu dogodku na-
sproti. Vemo, da je Tone Par-
tljič napisal kmetico Angelo 
v narečju, kakršnega govori-
jo okoli Cirkulan, ti pa si An-
gelo govorno prevrtela na 
zemljepisno širino in dolži-
no Gorij. In režiser Iztok Va-
lič se je s prevedbo povsem 
strinjal. Je bil ta skok v pre-
pričljivo narečje tudi temelj, 
na katerem si vlogo gradila? 
»Ja. Domača govorica je bila 
kot smerokaz skozi čustvena 
stanja vloge Angele Bračko, 
ki jih ni malo in ki se blisko­
vito spreminjajo. Čaj za dve 
ni komedija na prvo žogo, 
zato je bila zame toliko bolj 
privlačna.«

Prvič sem te »odkrila« v tisti 
imenitni Brechtovi Malome-
ščanski svatbi v sezoni 
1985/86. Zapomnila sem si 
te po radoživosti in humorni 
drznosti. Je bil to tvoj debi?

»Ne, na odru sem prvič na­
stopila kot Vezirček v Bag­
dadski pravljici in Špela v 
Divjem lovcu. Potem je sledil 
petnajstletni premor ... A saj 
veš! Če človek enkrat stopi 
na deske, ki pomenijo svet, 
je zastrupljen ... Vrnila sem 
se s komedijo Smrt predse­
dnika hišnega sveta, sledil  
je Orkester ... zdaj se je  
število predstav, v katerih 
sem igrala, prevesilo čez šti­
rideset …«

Kaj je odločujoče, da vlogo 
sprejmeš?
»Nikoli ne premišljujem 
dolgo, nisem izbirčna, zato 
ker vlogo sprejmem kot iz­
ziv. Rezultata na začetku ni­

koli ne vidiš. Če mi je vloga 
slučajno pisana na kožo, to­
liko bolje ... (smeh)«

V vseh teh letih je oblikovalo 
podobo Čufarjevega teatra 
kar nekaj režiserjev, vsak s 
svojo lastno poetiko. Nabrala 
si si veliko izkušenj. Si igral-
ka, ki ubogaš in si misliš 
svoje, a se z režiserjem spu-
stiš tudi v dialog, če se ti zdi, 
da imaš prav, da vloga ponu-
ja tudi druga izhodišča?

»Največkrat sledim lastnim 
občutkom, seveda pa poslu­
šam tudi režiserja in se mu 
poskušam prilagoditi. Vsaka 
šola, če lahko rečem, je bila 
dobrodošla. Veliko lepega 
sem doživela na odru. Hva­
ležna sem vsem režiserjem, 
ki so znali zbezati mojo kre­
ativnost. Če bi začela našte­
vati imena, tudi imena soi­
gralcev, bi lahko nehote 
koga pozabila, zato kar brez 
imen, a z veljavno ugotovi­
tvijo: ur, mesecev in let, ki 
sem jih preživela in jih še 
preživljam s Čufarjevci, ne 
bi dala za nobeno ceno. Ve­
liko smo pregarali, veliko pa 
smo se tudi presmejali. To 
je neizbrisen del mojega živ­
ljenja. Rada bi povedala 
samo še to: laskavega naziva 
komedijantka festivala ne bi 
dobila, če ne bi bili pri Čaju 
za dve tako dobra tovarišija: 
režiser, ves ansambel in vsa 
tehnika. Hvala!«

Komedijantka festivala
V Pekrah je bil 5. marca zaključen 8. festival ljubiteljske komedije. Komedijantka festivala je postala 
Mira Bolte, dolgoletna igralka v Gledališču Toneta Čufarja, ki jo otroci že dvajset let poznajo tudi kot 
sovoditeljico nedeljske matineje in sliši na ime Miri.

Mira Bolte kot Angela Bračko, kmetica iz Gorij, v predstavi Čaj za dve (ob njej Franci 
Koražija kot župnik). Za vlogo je prejela naziv komedijantka festivala. I Foto: Anka Bulovec

Ob Miri Bolte ima v predstavi Čaj za dve glavno 
vlogo Alenka Bole Vrabec, avtorica pričujočega 
intervjuja.

Otroci Miro Bolte poznajo kot Miri, sovoditeljico  
matineje v jeseniškem gledališču, v paru z Dedkom. 
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V predstavi skupaj z Alenko Bole Vrabec, ki je odigrala  
upokojeno igralko Jasmino Rudolf. 

Knjigo lahko kupite ali naročite na 
Gorenjskem glasu,  Bleiweisova cesta 4 
v Kranju, jo naročite po telefonski številki: 
04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

                        + poštnina

Redna cena knjige je 12,50 EUR. 
Če knjigo kupite ali naročite na 
Gorenjskem glasu, je cena le

Darila iz 
domače kuhinje

Iva Dolenc in 
Karmen Gostinčar

 

V knjigi boste našli 
ogromno idej za 
pripravo domačih in 
okusnih daril, 
s katerimi lahko 
razveselite svoje 
prijatelje, sorodnike, 
sosede,…
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Takšno je življenje …

V foto galeriji Fotografskega društva Jesenice so odprli raz-
stavo črno belih fotografij večjega formata mlade avtorice 
Andreje Ravnak, članice Društva fotografov SVIT Celje. Na-
slov razstave je C'est la vie ali T(akšn)o je življenje. Kot pra-
vi avtorica, se je fotografija vtihotapila v njeno dušo posto-
pno in nekoč jo je zadelo spoznanje, da pravzaprav povsod 
okoli sebe vidi slike, pa naj bo med domačimi stenami, v 
najbolj oddaljenih kotičkih našega planeta ali preprosto 
samo v glavi, in to videnje, skupaj z željo po izražanju tega, 
jo je konec leta 2008 pridružilo somišljenikom v Švici. Sicer 
pa je Andreja do sedaj pripravila štiri samostojne razstave, 
še bolj aktivna pa je v sodelovanju na skupinskih, klubskih 
razstavah, kjer prejema pohvale, priznanja pa tudi fotograf-
ske naslove. Mi. K.

Križemkražem na Blejski Dobravi
Križemkražem je družabna, poučna in ustvarjalna igra, ki 
temelji na premetavanju črk in sestavljanju besed. Njeni lju-
bitelji jo imenujejo kar vodilna črkovna igra na Slovenskem. 
Že skoraj dvajset let potekajo tudi turnirji, ki jih organizira 
društvo Križemkražem, v tekmovalni sezoni je devet meseč-
nih turnirjev in zaključni turnir masters. Letos bo prvič me-
sečni turnir potekal v jeseniški občini, natančneje na Blejski 
Dobravi, v Gostilni pri Jurču, in sicer 14. aprila. Kot je povedal 
Cveto Erman, eden od jeseniških ljubiteljev križemkražma, ki 
skrbi za organizacijo turnirja, s tem želijo popularizirati igro 
in jo približati Jeseničanom vseh generacij. Na turnirju, ki bo 
potekal ves dan, bo sodelovalo od dvajset do petindvajset 
tekmovalcev, od tega štirje z Jesenic. Med turnirjem si bodo 
obiskovalci lahko ogledali potek igre in dobili dodatne infor-
macije. Igro so v zadnjih tednih približali tudi upokojencem 
v Društvu upokojencev Jesenice, kjer potekajo tedenska sre-
čanja z učenjem igre. Sicer pa zaradi didaktične vrednosti 
križemkražem igrajo tudi po nekaterih šolah, saj širi besedni 
zaklad, uri kombinatorične sposobnosti, pravilno zapisova-
nje besed, utrjuje znanje o besednih vrstah … U. P.
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Mladi

Janko Rabič

Zveza prijateljev mladine 
Slovenije od leta 1990 orga-
nizira Otroški parlament. 
Gre za izvirno obliko spod-
bujanja otrok k izražanju 
lastnih mnenj o številnih 
temah, ki zadevajo otroke, 
starše, družine in širšo 
družbo. Sedemnajst let se v 
izvedbo otroškega parla-
menta vključuje tudi Zveza 
društev prijateljev mladine 
Jesenice. Letošnja tema je 
Junaki našega časa - kdo so 
in zakaj? Najprej so se otro-
ški parlamenti zvrstili na 
vseh šolah v občinah Žirov-
nica, Jesenice in Kranjska 
Gora, kjer so temo iz različ-
nih zornih kotov obdelali 
učenci in mentorji. Povzet-

ke so strnili na skupnem 
parlamentu, ki je bil 20. 
marca v Osnovni šoli Josipa 
Vandota v Kranjski Gori. Vsi 
so se potrudili z izvirnimi na-
stopi in zanimivimi pogledi 
na to temo. Občino Jesenice 
so zastopali učenci OŠ Koro-
ška Bela, OŠ Poldeta Straži-
šarja, OŠ Toneta Čufarja in 
OŠ Prežihovega Voranca. 
Za uspešno izvedbo medob-
činskega otroškega parla-
menta sta poskrbela Zveza 
društev prijateljev mladine 
Jesenice in Osnovna šola Jo-
sipa Vandota Kranjska Gora. 
Sekretar ZDPM Boštjan 
Smukavec se je zahvalil 
mentorjem in mentoricam 
za delo z učenci pri obravna-
vi teme na posameznih šo-
lah. 

Urša Peternel

V Glasbeni šoli Jesenice vsa-
ko leto 20. marca, na dan, 
ko so se leta 2005 preselili v 
nove prostore v Kasarni na 
Stari Savi, pripravijo koncert 
dijakov in študentov. Letos 
je bil tako že osmi po vrsti. 
Kot je povedala ravnateljica 
Glasbene šole Jesenice Mar-
tina Valant, osemnajst nji-
hovih učencev nadaljuje šo-
lanje na srednji in akadem-
ski stopnji; trinajst učencev 
je dijakov na Konservatoriju 
za glasbo in balet v Ljubljani, 
ena učenka študira na Aka-
demiji za glasbo v Ljubljani, 
štirje učenci pa študirajo na 
akademijah v tujini. Na 
letoš njem koncertu so nasto-
pili flavtist Žiga Majcenovič, 
pianistka Anida Gluhić, har-
monikar Žiga Federl, sakso-
fonistka Nina Klinar, violon-
čelistka Romana Šimbera, 
kitaristka Natali Horvat, pia-
nistka Valentina Gnamuš, 
violinistka Maja Horvat in 
klarinetistka Martina Stra-
sser, vsi so dijaki Konserva-

torija za glasbo in balet Ljub-
ljana. Nastopila pa sta tudi 
dva nekdanja učenca, ki se 
šolata na tujem, tubist Jernej 
Oberžan, ki obiskuje Hoch-
schule für Musik, Theater 
und medien Hannover, ter 
harmonikarka Neža Torkar, 
študentka Visoke šole za 
glasbo F. Liszta v Weimarju. 
Glasbenike so na klavirju 
spremljali Elizabeta Demšar 
Zupan, Nada Komnenić, 

Primož Kerštanj in Tadej 
Horvat. »Mladi glasbeniki 
so nam pripravili odličen 
koncert,« je bila zadovoljna 
ravnateljica Martina Valant.
Kot je še povedala, nekdanje 
učenke njihove šole tudi v 
srednji šoli nizajo uspehe; 
na 41. tekmovanju mladih 
glasbenikov Republike Slo-
venije je Natali Horvat v di-
sciplini kitara prejela brona-
sto plaketo, Romana Šimbe-

ra v disciplini violončelo 
zlato plaketo in prvo nagra-
do, Maja Horvat pa v disci-
plini violina zlato plaketo in 
tretjo nagrado ter v discipli-
ni solfeggio srebrno plaketo 
in drugo nagrado. Klarine-
tistka Martina Strasser pa je 
na mednarodnem tekmova-
nju Davorin Jenko v Beogra-
du prejela prvo nagrado in 
laureat ter dosegla vseh sto 
točk.

O junakih našega časa

Koncert dijakov  
in študentov glasbe
Osemnajst učencev Glasbene šole Jesenice nadaljuje šolanje na srednji in akademski stopnji,  
od tega jih je enajst nastopilo na koncertu na Jesenicah.

Ustvarjalnost dijakov Srednje šole Jesenice

Dijaki Srednje šole Jesenice so tudi letos v dvorani 
jeseniškega gledališča pripravili spomladanski koncert,  
ki so ga združili z razstavo izdelkov v avli gledališča. Za 
razstavo so na ogled postavili fotografije, panjske končnice, 
slike in izdelke, ki so nastali pri praktičnem pouku.

Bogat glasbeno plesni program so izvedli orkester in  
pevski zbor šole, dijakinje predšolske vzgoje so pripravile 
igrico Žirafa Cveta, na koncertu je nastopila vrsta pevskih 
talentov, plesale pa so plesalke Blejskega plesnega studia, 
Plesalnice Bohinj, za zaključek večera pa je poskrbel 
Mešani pevski zbor KD Ljubno. 

Posebno pozornost zaradi petja in stila sta vzbudili 
dijakinji šole Nadica Petrova in Neža Witwicky. Dober 
glas in dobro rolanje po odru, naslov pesmi pa je bil Jessie 
J-Price Tag. Polna dvorana navdušenega občinstva v 
dvorani je bila lepa nagrada za nastopajoče in njihove 
mentorje. I J. P., foto: Mi. K.

Železarstvo na Jesenicah kraljuje …
Mladi člani turističnega krožka na Osnovni šoli Koroška Bela 
bodo sodelovali na turistični tržnici v okviru 26. državnega 
festivala Turizmu pomaga lastna glava, ki bo potekala 12. apri-
la v Mercator centru na Primskovem v Kranju. Postavili bodo 
stojnico, na kateri bodo predstavljali turistične priložnosti in 
možnosti za razvoj in promocijo Jesenic v okviru teme razpi-
sa: Všeč mi je. Predstavili bodo projekt Železarstvo na Jeseni-
cah kraljuje, narcis in hokeja ne omejuje. Mentorja turistične-
ga krožka sta Klemen Klinar in Edisa Alagić. U. P.

Flavtist Žiga Majcenovič Harmonikar Žiga Federl Pianistka Anida Gluhić 
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Matjaž Klemenc

Kdaj si se začela ukvarjati z 
judom?
"Začela sem z odbojko, a mi 
ni ustrezala in sem jo opusti­
la. Z judom sem začela na­
ključno, v tretjem razredu 
osnovne šole. Brat je hodil v 
vrtec in ena od punc iz vrtca 
se je že ukvarjala z judom. 
Povabila naju je. Obema je 
bilo všeč in sva ostala. Do 
sedaj se še ni zgodilo, da bi 
prekinila in upam, da bo 
tako še nekaj časa."
   
V lanskem letu si osvojila na-
slov državne prvakinje v judu.
"Da sem prišla do tega uspe­
ha, je bilo treba zmagati v pe­
tih borbah. Vesela sem bila, 
da mi je to uspelo."
   
Osvojila si tudi slovenski po-
kal. Kako si prišla do te lovo-
rike?
"V celem letu je več tekmo­
vanj, točke se seštevajo in 
sama sem jih na koncu ime­
la največ in osvojila sloven­
ski pokal."
   
Pika na i je bilo priznanje 
Judo zveze Slovenije, ki te je 
razglasila za najboljšo v ka-
tegoriji mlajših deklic.
"Priznanja sem bila izredno 
vesela in mislim, da je bilo 

lansko leto najboljše do se­
daj. Letos zelo težko pono­
vim tak uspeh."

Zakaj misliš, da ne moreš 
ponoviti še ene take sezone?
"Glavni razlog je vsekakor 
ta, da sem prestopila v višjo 
kategorijo, od mlajših deklic k 
starejšim. Drugače od lanske­
ga leta so sedaj borbe veliko 
težje. Lani je borba trajala dve 
minuti, letos še minuto več, 
kar se zelo pozna. Vsekakor 
skušam iz tega potegniti čim 
več, dobiti novo znanje, nove 
izkušnje. Prihodnje leto bo 
že veliko lažje."

Imaš kdaj problem s telesno 
težo?
"Tudi to se zgodi, da je treba 
kdaj pred tekmo shujšati."
   
Usklajevanje šole in juda?
"Pri tem nimam nobenih pro­
blemov. Treniram trikrat na 
teden, včasih tudi petkrat, ob 
koncu tedna pa so še tekme. 
Vseeno je šola na prvem me­
stu, a se trudim, da oboje čim 
bolje uskladim."
   
Kdo so tvoje konkurentke v 
Sloveniji?
"Konkurenca ni slaba, izposta­
vila pa bi Anjo Ognjanovič, 
Dorotejo Falež in Rebeko 
Kralj."

Gotovo imaš v judu tudi vzor-
nike?
"Seveda, to so reprezentanti 
Urška Žolnir, Lucija Polav­
der, Raša Sraka in Rok 
Drag šič."
   
Ob tekmah doma verjetno 
tekmuješ tudi v tujini?
"Tekmovala sem tudi v tuji­
ni, a samo v Italiji in Avstri­
ji. Tam ni tako močna kon­
kurenca. Težje je, če nasto­
pajo še kakšni slovenski 
klubi. Tekem je veliko, a 
vseeno manj, ko sem jih 

imela v kategoriji mlajših 
deklic. Meni ustreza, da je 
več tekem, saj se z vsake tek­
me naučiš kaj novega."
   
Kaj so tvoje prednosti, kaj 
slabosti?
"Na tekmah, kjer ne tekmu­
jem, znam dobro opazovati 
in potegniti iz tega najboljše. 
Na treningih moram izpo­
polnjevati prijeme, borbe."
   
Kdo te je vodil skozi judo?
"To sta samo dva: Renato 
Vezzosi in Andrej Krajzel."

Mateja Rant

Tekmovanje poteka pod 
okriljem spletnega portala 
kuhnapato.si, z njim pa želi­
jo šolarje navdušiti za pripra­
vo pristnih domačih jedi, da 
ne bi povsem utonile v poza­
bo. Učenci so tako morali 
pobrskati po starih kuhar­
skih knjigah in za recepte 
povprašati tudi svoje babice, 
nato pa pod budnim očesom 
komisije te jedi, čeprav mo­
goče v sodobni različici, tudi 
sami pripraviti. Pri tem so se 
za nadvse spretne izkazali 
celo tretješolci iz osnovne 
šole Toneta Čufarja na Jese­
nicah, ki sta jo zastopali kar 
dve skupini, Šalca in Šefla. 
Čeprav so bili v skupini Šefla 
najmlajši med tekmovalci, se 
jim je uspelo uvrstiti celo na 
državno tekmovanje, ki bo 
15. maja v Mariboru. 
Vsi tekmovalci so morali pri­
praviti tri jedi, in sicer tako 
imenovano jed »na žlico«, 
sladico in obložene kruhke. 
V skupini Šefla so tako pri­
pravili telečjo obaro in praže­
nec iz suhih žemelj, skupina 
Šalca pa se je lotila govnača 

in precej zahtevnih sirovih 
štrukljev s pehtranom. »Saj 
ni težko, kuhamo tudi v 
šoli,« je bil ob tem zgovoren 
Kevin Kuralt. Na tekmovanju 
jih je spremljala njihova uči­
teljica v podaljšanem bivanju 
Mateja Ramuš, ki je pojasni­
la, da so te jedi že vsaj trikrat 
pripravili tudi v šoli. »Vendar 
sem jim v šoli lahko pomaga­

la, na tekmovanju pa so se 
morali znajti sami, kar jim je 
odlično uspelo,« je pohvalila 
obe ekipi. Priznala je, da o 
njihovem uspehu sploh ni 
dvomila, saj je tudi sama 
navdušena kuharica, obe­
nem pa je za tekmovanje iz­
brala tiste, ki so res pokazali 
največjo željo. Jedi so izbrali 
skupaj, pri čemer so razmiš­

ljali, katere naj bi bile najbolj 
značilne za jeseniški okoliš. 
»Sama sem izdelala celo di­
plomsko nalogo na to temo, 
s starimi zapiski in nasveti 
sta nam pomagala tudi upo­
kojena učiteljica gospodinj­
stva Simona Zarnik in vodja 
šolske kuhinje Marjan Grgu­
rič,« je še razložila Mateja 
Ramuš. 
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Judo mi je bil takoj všeč
Dvanajstletna Janja Razingar z Jesenic je članica Judo sekcije Partizan Jesenice. Lani je postala 
državna prvakinja, osvojila slovenski pokal, ob tem pa bila še nagrajena od Judo zveze Slovenije kot 
najboljša v kategoriji mlajših deklic.

Šefla je prepričala z »ajmohtom«

Na regijskem tekmovanju v avtohtoni lokalni kulinariki, ki se je sredi marca odvijalo na Bledu,  
sta se pomerili tudi dve skupini učencev iz Osnovne šole Toneta Čufarja Jesenice.
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Janja Razingar, članica judo sekcije Partizan Jesenice

Ekipi Osnovne šole Toneta Čufarja na tekmovanju na Bledu

Noč z Andersenom
Urša Peternel

Po številnih šolah in knji­
žnicah po vsem svetu 30. 
marca poteka Noč z Ander­
senom. To noč otroci pre­
spijo v šoli oziroma knjižni­
ci, večer pa preživijo ob bra­
nju Andersenovih knjig in 
pri raznih zanimivih igrah, 
povezanih z Andersenom. 
Letos so prvič v šoli preživeli 
Noč z Andersenom tudi na 
Osnovni šoli Toneta Čufarja 
Jesenice. Kot je povedala 
učiteljica Janka Bergel Po-
gačnik, so se s tretješolci na 
Andersenov večer priprav­
ljali že ves teden in prek raz­
ličnih dejavnosti za razvija­
nje kritičnega mišljenja, 
branja in pisanja spoznavali 
Andersenovo življenje in 
delo. Tako so oblikovali igre 
velikanke z Andersenovimi 
junaki iz pravljic, lutke, 
pano z miselnimi vzorci, 
plakate z oznakami skrivnih 
soban in pripravili kviz, po­
grinjke ter puščice za prese­
nečenje. Vse to je bila pred­

priprava na petkov večer, ko 
so prespali v šoli. Večer so 
začeli z namiznimi igrami 
velikankami, nadaljevali z 
iskanjem knjige z Anderse­
novo pravljico, v kateri so 
bila vprašanja, povezana z 
Andersenom. Končna posta­
ja je bila v šolski knjižnici, 
kjer so morali poiskati nalo­
ge na Andersenovi polici. Iz 
koščkov so morali sestaviti 
sestavljanko, ki je predstav­

ljala naslovnico slikanice z 
Andersenovo pravljico. Ob 
njej so se s knjižničarko po­
govorili o sporočilu, ki ga ta 
pravljica posreduje bralcem. 
Nato so poslušali pravljico v 
Oazi miru in Tatjaninem 
kotičku. Temu pa je sledil 
nočni sprehod do skritega 
zaklada – pravljičnih zvez­
dogledov, skozi katere so 
opazovali nočno nebo. Pre­
den so ugasnile luči, je vsak 
stopil v svoj pravljični svet 
sam z branjem ob svetilkah 
ali pa s prijateljem … Zju­
traj, ko so se zbudili, so za­
pisali naslednje vtise.
Andraž: Gledali smo luno, 
imeli smo žurko, brali smo, 
spali, jedli. Dobro mi je bilo, 
ko smo gledali luno, zvezde. 
Buden sem bil do polnoči.
Ines: Igrali smo se lov na za­
klad. Iskali smo Anderseno­
ve knjige. Zaklad je bil tele­
skop. Videli smo Luno, 
Mars. Bilo je zelo zabavno. 
Najbolje pa je bilo, ko smo 
sledili puščicam. Ko smo se 
prebudili, smo se lahko igra­

li družabne igre. Sanjala 
sem, da vidim miš, ki na 
luni je sir.
Ema: Danes in včeraj mi je 
bilo zelo lepo. Igrali smo 
družabne igre, iskali zaklad, 
gledali luno, igrali smo se 
igre, ki smo jih naredili 
sami. Zvečer nam je učitelji­
ca Janka prebrala knjigo 
Mala morska deklica. Ko 
smo gledali zvezde, smo vi­
deli tudi planete.

OČES­NA­AM­BU­LAN­TA

Ti­to­va­31,­Je­se­ni­ce,­­
tel.:­04/5832-663

Optika­Mesec­Vida­Mi­hel­čič­s.p.,­Cesta­maršala­Tita­31,­Jesenice



12 Jeseniške novice, petek, 6. aprila 2012

Zanimivosti

Janko Rabič

Letošnji zbor članov Društva 
upokojencev Jesenice je s šte-
vilnimi poročili in razprava-
mi nakazal, da so upokojenci 
vidni sopotniki vsega družbe-
nega življenja in napredka. 
Različne dejavnosti, izobraže-
vanja, predavanja, družabna 
srečanja, šport in rekreacija 
so stalnica društva, ki zdru-
žuje skoraj tisoč članov. 
Sodi med najbolj aktivne v 
Sloveniji. Seveda vse ne gre 
gladko, nekaj odprtih vpra-
šanj so izpostavili tudi na 
zboru članov. Letos uvajajo 
več novosti. Nekaj vprašanj 
o tem in nasploh o delu 
druš tva smo zastavili pred-
sedniku Borisu Bregantu. 

Jeseniški upokojenci ste 
zelo dejavni, lahko se pohva-
lite tudi z novostmi, kot je 
spletna stran …
„Iščemo načine, kako člane še 
bolj spodbuditi in jih privabiti 
v naš dom. Novosti so pred-
vsem na izobraževalnem po-
dročju, za katere zavzeto skrbi 
Stane Arh. Uvajamo črkovno 
igro križemkražem in druge 
družabne dejavnosti. Veseli 
smo velikega odziva na naši 
spletni strani, kjer beležimo že 
več kot deset tisoč obiskov. 
Najprej smo se spraševali, ali 
bo spletna stran sploh sprejeta 
ali ne. Obiski so se kar poveče-
vali, sedaj se prek nje že včla-
njujejo novi upokojenci.«

Kjer je veliko aktivnosti, ver-
jetno tudi problemov ne 
manjka?

„Soočamo se z njimi in jih 
skušamo sproti reševati. Ve-
like težave nam povzročajo 
naglo rastoči stroški. Najbolj 
zgovoren je podatek, da smo 
lani za kurjavo v domu pora-
bili več denarja, kot ga zbe-
remo s članarino. Sestavili 
smo sanacijski program in 
iščemo rešitve. Neprijetno 
je, da se ubadamo z vpraša-
njem, ali to reševati s pove-
čanjem članarine in drugi-
mi podražitvami. Delno se-
daj to stanje premostimo s 
študentskimi sobami, 
okrepčevalnico in s pomočjo 
nekaterih podjetij, ki nam 
priskočijo na pomoč.“ 

Kaj pa socialna problematika 
med člani in morda širše? 
„Med prvimi smo začeli iz-
vajati projekt Starejši za sta-
rejše. Prostovoljci ob obi-
skih dobijo prvo sliko o nji-
hovem življenju in težavah. 

Marsikdo ne želi pripovedo-
vati o svojih stiskah, veliko 
je osamljenih. Razmere so 
velikokrat težje, kot jih na 
splošno ocenjujemo. Zavze-
mamo se, da bi v našem 
domu zaživel medgeneracij-
ski center. Družili bi se lah-
ko vsi, ki so osamljeni, ni 
pomembno, da so naši čla-
ni. K sodelovanju bi morali 
privabiti več mladih prosto-
voljcev.“

Kaj pa širša vloga vaših čla-
nov v družbi? 
„Mislim, da se društvo uspe-
šno vključuje v širša dogaja-
nja. Gre predvsem za izvaja-
nje nalog, ki so povezane z 
aktivnim državljanstvom. So-
delujemo s poslanci na regij-
ski ravni. Dobro delamo. Veli-
ko se z delom vključujemo v 
vse programe za starejše. Za-
vedamo se, da se je treba na 
to naglo rast staranja prebival-

stva pripraviti. Mi moramo 
pomagati, sodelovati, naloge 
bodo potem reševali aktivni 
državljani in pristojne službe 
na lokalni ravni in širše.“

Ste kot predsednik zadovoljni 
s svojo delovno ekipo in član-
stvom? 
„Izbrali smo posrečeno obli-
ko vodenja društva. Vsi, ki 
delujejo na različnih podro-
čjih, so člani upravnega odbo-
ra. Ob torkih in petkih se v 
času uradnih ur redno sreču-
jemo. Vsak sproti poroča, ima 
nove ideje in predloge. Vsi 
so enkratni in zaslužijo po-
hvalo. Volje ne zmanjka, če-
prav je včasih kdo že kar 
malo utrujen. Glede sicer-
šnjega članstva lahko rečem, 
da se jih veliko vključuje v 
različne dejavnosti. Želim, da 
bi bila ta številka še večja. Še 
posebej vabimo tiste, ki sedaj 
le plačujejo članarino.“

Pri upokojencih  
se nenehno dogaja
Pri Društvu upokojencev Jesenice se kot po tekočem traku vedno nekaj dogaja, v društvenih  
prostorih in na terenu. 

N
A

R
O

Č
IL

N
IC

A ❍ Na Gorenjski glas se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR). Brezplačno ga bom prejemal 3 mesece, prejel
bom od 10- do 25-odstotni popust, enkrat mesečno brezplačno objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Tel.:                                                           Podpis:

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali pokličite na 04/201 42 41.
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w
w

w
.g

o
re

n
js

ki
g

la
s.

si

ali darilni bon 
za trgovine TUŠ 

v vrednosti 20 EUR

ali darilni bon za 
refleksno masažo stopal

ali knjiga 
Pozdravljene 
gore II

ali 
palični 

mešalnik 
BOSCH  

Darila za nove naročnike

Pozdravljene, gore II
Jelena Justin

Boris Bregant Ena od številnih prireditev v dvorani društva

Ljubljenčki iščejo dom

V zavetišču Perun nov dom išče kuža mešanec  
svetlo rjave barve, srednje rasti. Tel.: 041/666-187  
Brane, Blejska Dobrava 

V zavetišču Perun nov dom išče kuža mešanec,  
samček. Tel.: 041/666-187 Brane, Blejska Dobrava

V zavetišču Perun nov dom išče kuža mešanec,  
samček. Tel.: 041/666-187, Brane, Blejska Dobrava

Dvojni koncert pevskih zborov

V Kolpernu na Stari Savi je bil dvojni koncert pevskih zbo-
rov. Kot prvi so nastopili Mešani pevski zbor Vox Carniolus 
z dirigentko Evo Jelenc Drozg, kot gostje pa Primorski aka-
demski zbor Vinko Vodopivec z dirigentom Primožem Mala-
vašičem. Jeseniški pevski zbor je pripravil osem pesmi, od 
tega premierno ljudsko pesem Škrjanček poje, prirejeno 
prav za zbor Vox Carniolus. Gostje pa so za svoj repertoar 
izbrali dvanajst pesmi ter dve dodatni. Njihova izbrana pe-
sem pa je bila neuradna himna zbora - Žabe. Oba zbora sta 
redna udeleženca raznih tekmovanj. Mi. K.
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Pohvala

Pred najbolj znano cvetličarno v mestu, cvetličarno 
Zvonček, so nasadili in uredili nekaj korit tako v okras  
kakor informacijo o svojem programu. Trenutno se še  
lahko pohvalijo, da mimoidoči z veseljem gledajo in  
opazujejo lepo cvetje in da še niso prišli mimo kakšni  
ljubiteljski ”vrtnarji in cvetličarji”, ki bi nasajene rože radi 
imeli v svojih domačih koritih … J. P. I Foto: Mi. K.

Sprehajalec Mirko, velik ljubitelj narave, je z veseljem  
fotografiral cvetoče drevo na Koširjevem vrtu. Spomladansko 
bujno cvetenje in snežno beli cvetovi dajejo prijeten 
občutek prebujajoče se pomladi. J. P. I Foto: Mi. K.

Kolesarski semenj 
oživil Čufarjev trg
Na Čufarjevem trgu je minuli vikend v organizaciji Projekta natura potekal kolesarski semenj, na  
katerem so obiskovalci lahko prodali ali kupili rabljena kolesa, kolesarsko opremo in skiroje, potekal 
pa je tudi zanimiv spremljevalni program. 

Obiskovalci so lahko preskusili kolo za generiranje 
električne energije.

Sejem je obiskal tudi kolesarski šampion Tadej Valjavec.
Besedilo: Urša Peternel, fotografije: arhiv Projekt natura

Otroci so se lahko preskusili v spretnostni vožnji na  
kolesarskem poligonu.

Risanke na kolesarski pogon?! Da, tudi to je mogoče, je 
dokazal Aljoša Žnidar iz Projekta natura.

BREZPLAČNI PREGLED VIDA
Lesce, torek: 15 - 17 / T: 04 531 89 34
Jesenice, četrtek: 15 - 18 / T: 04 586 2416

 potrdila za vozniški izpit 
 zdravniška spričevala   
 zdravljenje očesnih bolezni  
 predpisovanje očal 
 kontaktne leče
Vsak četrtek in petek specialistični  
okulistični pregledi!
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www.optika-berce.si  

www.gorenjskiglas.si
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Jelka Koselj

Na veliko soboto nesemo 
kristjani jedi k blagoslovu v 
cerkev, po domače »k že-
gnu«. Jedi nesejo otroci v 
majhnih košaricah, odrasli, 
predvsem žene in dekleta pa 
v večjih košarah in jerbasih, 
pokritih s prti, ki so ročno 
izdelani ali izvezeni in so 
prave ljudske umetnine. 
Prti so obrobljeni s čudoviti-
mi čipkami. Izvezeni ali 
klek ljani simboli na prtih so 
največkrat: jagnje z bande-
rom, ki pomeni vstalega Kri-
stusa, in monogram IHS, 
kar pomeni Jezus Kristus 
Odrešenik. Na jerbasu ja 
lahko tudi svitek iz pisanih 
trakov. To je pripomoček za 
nošenje jerbasa na glavi. 
Kaj damo v košaro ali jerbas 
in kako so nekoč na Gorenj-
skem pripravljali »žegen«, je 
najlepše opisal pisatelj F. S. 
Finžgar: »Vse pomito, vse 
pometeno. Na javorovi mizi 
je pogrnjen bel prt. Na prtu 
pisan jerbas. Otroci stoje 
okrog mize. Mati prinaša. 
Najprej velik kolač. Ves ru-
men je kot pšenično polje. 
Postavi ga prvega v jerbas. - 
To je spomin Kristusove tr-

nove krone. On – trnovo kro-
no, mi – sladko pogačo. Bog, 
bodi zahvaljen za tvojo sveto 
krono! Nato prinese pet pir-
hov. To so petere bridke rane 
Kristusove. Pet kapelj njego-
ve svete krvi. Sveta kri, bodi 
počeščena stotavžentkrat! - 
Za obod jerbasa zatakne tri 
korenine hrena. Lejte otroci, 
to so strašni žeblji, s katerimi 
so pripeli Zveličarja na križ. 
Kadar ste hudobni in me ža-
lite, z vsakim grehom kakor 
s kladivom udarite znovič na 
žebelj, da križate Kristusa! In 

nato zadehti pleče in gnjat. 
Otroci, ki niso cele tedne 
okusili mesa, se dvigajo na 
prste. Tudi meso bo blago-
slovljeno, ker pomeni ja-
gnjička, samega Jezusa, ki je 
bil za nas zaklan. Jerbas je 
napolnjen. Mati ga rahlo za-
grne s čipkastim prtičem, ki 
je ob obodu ves poln šopo-
teljnov. Tako stoji jerbas na 
mizi! Sama lepota in sama 
skrivnost ga je. Družina še 
stoji, ga gleda in molči. Mati-
-svečenica je dokončala 
obred. Njene besede še spo-

kojno plavajo nad jerbasom. 
Svete so, božje so ...«
Naša stara navada je tudi, da 
poleg jedi, ki so navedene zgo-
raj, priložimo klobaso in del 
svinjskega želodca, priložimo 
pa tudi jabolko in kos kruha. 
Blagoslovljenega kruha so po-
tem deležne domače živali. 
Po prihodu iz cerkve od bla-
goslovitve jedi naj bi »že-
gen« počakal, da se ga zau-
žije za velikonočni zajtrk, a 
šele potem, ko se pride od 
velikonočne vstajenjske 
maše s procesijo. 

Velikonočni žegenSudoku s končno rešitvijo
Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in 
vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 
rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črka-
mi (1 = A, 2 = K, 3 = I, 4 = O, 5 = V, 6 = E, 7 = Č, 8 = L, 9 = 
N), od leve proti desni prebrali rešitev. Rešitev sudokuja vpi-
šite v križanko. Rešitev iz prejšnje številke je ODVETNICA.

Sestavil: Cveto Erman

Nagrajenci križanke
V prejšnji številki smo pomotoma objavili napačen datum, 
do katerega je bilo treba poslati pravilne rešitve križank. Za 
napako se opravičujemo. Rok za oddajo kuponov z rešenimi 
križankami iz prejšnje številke pa smo tokrat izjemoma po-
daljšali do 6. aprila, zato bomo imena izžrebanih nagrajen-
cev križanke iz prejšnje številke in obenem izžrebanih na-
grajencev, ki bodo pravilno rešili križanko iz današnje števil-
ke, objavili v prihodnjih Jeseniških novicah. 

Sponzorja križanke sta Društvo Križemkražem in Gostilna pri Jurču na Blejski Dobravi. Pri njih bo v soboto, 14. aprila, od 
8. ure naprej potekal turnir za državno prvenstvo v družabni igri križemkražem. Vsi, ki jih igra zanima, vabljeni na igro ali 
na ogled. Nagrade za izžrebane reševalce križanke bodo komplet igre križemkražem in štirikrat kosilo v Gostilni pri Jurču. 

Re šit ve kri žan ke (na grad no ges lo, se stav lje no iz črk z ošte vil če nih polj in vpi sa no v 
ku pon iz kri žan ke) po šlji te na do pis ni cah do ponedeljka, 16. aprila 2012, na Go renj ski 
glas, Ble i  we i so va ce sta 4, 4001 Kranj, p. p. 124 ali vr ži te v naš poš tni na bi ral nik.
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FOTOGALERIJA JESENICE 
Fotografska razstava Andreje Ravnak KMF, članice FD Svit Celje (do 
18. aprila). Info: FD Jesenice, 041/638 066

RAZSTAVNI SALON DOLIK 
Razstava Stanke Urbas in Andreje Mavc (do 18. aprila)

Info: Razstavni salon DOLIK, 051/426 049

KOSOVA GRAŠČINA
Razstava Nogomet na Jesenicah (do 26. aprila)

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00

KOSOVA GRAŠČINA 
Razstava Iz majhnega raste veliko (do 26. aprila)

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00

TIC JESENICE 
Razstava KUD Triglav Oblačila Jeseničanov pred 100 leti (do 30. apri-
la). Info: TIC Jesenice, 04/586 31 78

Petek, 6. aprila
ZBOR PRED TRGOVINO HOFER ob 8. uri

Izlet Lepi vrh–Gozd-Martuljek. Info: DBO Jesenice

PROSTORI DRUŠTVA ŽAREK ob 16. uri
Barvanje pirhov

Info: Društvo Žarek Jesenice, 040/790 345

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 19. uri
Ob svetovnem dnevu zdravja: po ogledu dokumentarnega filma o dr. 
Burzynskemu in njegovi metodi za gensko zdravljenje več vrst raka pri 
človeku diskusija na temo Bi bil rak lahko ozdravljiv?

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

DVORANA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA ob 19.30 
Iztok Mlakar SLJEHRNIK, burkaška mortaliteta v izvedbi Gledališča 
Koper. Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

Ponedeljek, 9. aprila
ZELENICA OB CERKVI NA KOROŠKI BELI ob 15. uri

Tradicionalna prireditev Pirhanje

Info: Farno kulturno društvo Koroška Bela, 04/580 60 62

DOM DU JESENICE ob 15.15 
Delavnica Poskusim in znam, vodi Stane Arh

Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

Torek, 10. aprila
MLADINSKI CENTER JESENICE ob 16. uri

Brezplačne delavnice za vse starosti – Neskončne možnosti interneta

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

KULTURNI HRAM KOROŠKA BELA ob 17. uri
Razstava pirhov varovancev VVO Jesenice VVE Cilke Zupančič (do 16. 
aprila). Info: Farno kulturno društvo Koroška Bela, 04/580 60 62

Sreda, 11. aprila
RAGOR – Spodnji plavž 24 e ob 16. uri

Delavnica v sklopu Podjetniške kavice – Za podjetnike od 0-3 leta: 
ostati s. p. ali oblikovati d. o. o. - davčni vidik, predava Marjeta Končar 
(obvezne prijave). Info: RAGOR, 04/581 34 15

PROSTORI DRUŠTVA ŽAREK ob 17. uri
Igre z mednarodnimi prostovoljci

Info: Društvo Žarek Jesenice, 040/790 345

DOM DU JESENICE ob 17. uri
Križemkražem. Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

DOM DU JESENICE ob 18. uri
Strokovno predavanje Sladkorna bolezen

Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

Četrtek, 12. aprila
ZBOR NA HRUŠICI ob 6.50 

POHOD: Kranjski Rak (1020 m)–Velika planina (1666 m) 

Info: DU Jesenice – sekcija za pohodništvo, 041/402 739

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 15.30 
EkO MeDO, ekološke medgeneracijske delavnice šivanja plišastih 
medvedkov, ki jim bomo z zanimivimi zgodbami vdahnili življenje

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

KULTURNI DOM NA SLOVENSKEM JAVORNIKU ob 17. uri
Območna revija plesnih skupin. Info: JSKD OI Jesenice, 04/586 67 40

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 18. uri
Mednarodni dnevi v MCJ: druženje s prostovoljci Evropske prosto-
voljne službe (EVS) iz Belgije, Slovaške, Madžarske

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

DVORANA GLASBENE ŠOLE ob 18.30 
Koncert šestošolcev. Info: Glasbena šola Jesenice, 04/586 60 30

Petek, 13. aprila
OŠ POLDETA STRAŽIŠARJA JESENICE ob 8. uri

Zbiralna akcija papirja, zamaškov, baterij, tonerjev

Info: OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice, 04/583 41 51

Sobota, 14. aprila
GOSTILNA PRI JURČU BLEJSKA DOBRAVA ob 8. uri

4. turnir Križemkražem

Info: DU Jesenice – sekcija Križemkražem, 041/252 038

OŠ POLDETA STRAŽIŠARJA JESENICE ob 8. uri
EKO DAN – obisk čistilne naprave in zbiralna akcija papirja, zamaškov, 
baterij ter čiščenje okolja

Info: OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice, 04/583 41 51

OŠ TONETA ČUFARJA JESENICE ob 8. uri
Državno tekmovanje v znanju matematike za OŠ PP RAI=igra

Info: OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice, 04/583 41 51

Nedelja, 15. aprila
CERKEV NA KOROŠKI BELI ob 19. uri

Koncert komornega zbora Megaron

Info: Farno kulturno društvo Koroška Bela, 04/580 60 62

Ponedeljek, 16. aprila
MLADINSKA TOČKA CENTER II ob 17. uri

Klepet staršev z Zinko Ručigaj Nagrada in kazen – ali ju potrebujemo 
pri vzgoji

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

DOM DU JESENICE ob 18. uri
Družabno srečanje z znanimi ljudmi iz našega okolja

Info: DU Jesenice, 04/583 26 70

Torek, 17. aprila
MLADINSKI CENTER JESENICE ob 16. uri

Brezplačne delavnice za vse starosti – Neskončne možnosti interneta

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

Sreda, 18. aprila
PROSTORI DRUŠTVA ŽAREK ob 17. uri

Igre z mednarodnimi prostovoljci

Info: Društvo Žarek Jesenice, 040/790 345

FOTOGALERIJA JESENICE ob 18. uri 
Fotografska razstava Roberta Brezigarja F1, člana FD Jesenice, Kjer 
gospodari narava, je lepota doma (do 9. maja)

Info: FD Jesenice, 041/638 066

Četrtek, 19. aprila
ZBOR NA HRUŠICI ob 6.50 

Pohod brez vnaprej določenega cilja

Info: DU Jesenice – sekcija za pohodništvo, 041/402 739

DOM DR. FR. BERGLJA ob 9. uri
Delavnica ročnih del – reliefna slika

Info: DBO Jesenice

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 15.30 
»EkO MeDO«, ekološke medgeneracijske delavnice šivanja plišastih 
medvedkov, ki jim bomo z zanimivimi zgodbami vdahnili življenje

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

KOSOVA GRAŠČINA ob 18. uri
Muzejski večer: Pavel Dimitrov Vzpon na Kilimandžaro

Info: Muzejsko društvo Jesenice, 031/580 727

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 18. uri
Mednarodni dnevi v MCJ: druženje s prostovoljci Evropske prosto-
voljne službe (EVS) iz Belgije, Slovaške, Madžarske

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

DVORANA GLASBENE ŠOLE ob 18.30 
Koncert ob izdaji not Domna Jeraše

Info: Glasbena šola Jesenice, 04/586 60 30

Petek, 20. aprila
RAZSTAVNI SALON DOLIK ob 18. uri

Razstava fotografa Janeza Kramarja (do 16. maja)

Info: Razstavni salon DOLIK, 051/426 049

DOM DU JAVORNIK-KOROŠKA BELA ob 18. uri
Pomladni koncert ženskega pevskega zbora DU Javornik-Koroška Bela

Info: DU Javornik-Koroška Bela, 04/583 10 14

MLADINSKI CENTER JESENICE ob 19. uri
Avanturistični – dokumentarni komični film Marka Kumra Murča in 
Perice Jankovića Romunski tempo in druženje z akterjema

Info: ZŠJ – Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80

DVORANA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA ob 20. uri
Hipnoza, komični triler v izvedbi GTČ

Info: GTČ Jesenice, 04/583 31 00

Vsak torek do konca junija ob 19.30 
PROSTORI DRUŠTVA VZGON (Cesta Toneta Tomšiča 4) 

Večerna srečanja z vsebino (zdravje, psihična stabilnost, duhovna 
rast) in poudarkom na sproščanju in meditaciji v organizaciji društva 
»Prvi Korak« v srečnejše življenje.

Info: Društvo Prvi Korak, andrejka.koprivec@gmail.com

Mladinski center Jesenice, 04/588 46 80,81; dmcj@siol.net 

Sreda, 11. in 18. aprila
MLADINSKA TOČKA CENTER II ob 17. uri

Sredini popoldnevi v družbi Jaka – vodene dejavnosti za osnovnošolce

Program vseh dogodkov za otroke in mladino je na voljo na spletni 
strani: http://www.mc-jesenice.si/

13.–15. aprila
DOM PRISTAVA 

Glasbeni vikend za otroke in mladino

Info: ZDPM Jesenice in GVIDO Društvo, 031/343 630, www.gvido.si

Občinska knjižnica Jesenice, 04/583 42 01;  
info@knjiznica-jesenice.si 

6., 13. in 20.4. ob 10. uri – Brihtina pravljična dežela

10. in 17. 4. ob 16. uri – Angleške urice (zaključena skupina)

11. 4. ob 17. uri – Ustvarjalna delavnica – arašidne živali

12. in 19. 4. ob 17. uri – Ura pravljic

16. 4. ob 17. uri – Ustvarjalna delavnica – abeceda

18. 4. ob 17. uri – Ustvarjalna delavnica – rožna dekoracija

19. 4. ob 18. uri – Lepo je biti bralec

Občinska knjižnica Jesenice – enota Hrušica, 04/583 42 12
12. 4. ob 17. uri – Ura pravljic

19. 4. ob 16. uri – Ustvarjalna delavnica 

Občinska knjižnica Jesenice – enota Javornik-Koroška Bela, 
04/583 42 11

10. in 17. 4. ob 15. uri – Ustvarjalna delavnica 

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!
Pripravil: TIC Turistično informacijski center Jesenice

Tel.: 04 586 31 78, http://turizem.jesenice.si 

E-pošta: tic@ragor.si, tic.jesenice@siol.net

Koledar prireditev sestavljajo prireditve v občini Jesenice, ki so jih javili or-
ganizatorji prireditev in s tem tudi odgovarjajo za pravilnost podatkov. Or-
ganizatorji morajo spremembe za že objavljene prireditve sami objaviti v 
medijih.

Aprilske prireditve 

Prireditve za otroke in mladino
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Poročni sejem v mestu narcis
Dina Kavčič

Gornjesavski muzej Jesenice je že drugo leto 
zapored pripravil odmeven dogodek, poročni 
sejem, ki se bo 12. maja končal s Sanjsko po-
roko v mestu narcis. Na sejmu so se predsta-
vili različni ponudniki, ki poskrbijo, da je 

poročni dan popoln. Tik pred zaključkom pa 
smo izvedeli tudi, kateri par med devetimi, ki 
so sodelovali v izboru za Sanjsko poroko v me-
stu narcis, je prejel največje število glasovnic. 
Vseh devet sodelujočih parov se je prireditve 
udeležilo in z nestrpnostjo pričakovalo razgla-
sitev rezultatov. Zmagala sta Špela Žaberl in 

Matjaž Šušteršič iz Radovljice, ki sta prejela 
kar 2984 glasov. Drugo mesto sta zasedla do-
mačina Monika Komic in Primož Ambrožič s 
1805 glasovi, tretja sta bila Tjaša Svetlin in To-
maž Vilman s Planine pod Golico s 1325 glaso-
vi. Sledili so pari: Sanja Tadić in Siniša Basara, 
Monika Mlinarec in Anže Mlakar, Sandra Ši-

mic in Mitja Lipicer, Mojca Rabič in Andraž 
Sodja, Mojca Girandon in Marko Čuden ter 
Mirjana Dolič in Mitja Levec. Vsem parom če-
stitamo za pogum, da so se odločili za sodelo-
vanje v medijsko izpostavljenem izboru, o 
poroki zmagovalnega para 12. maja pa boste 
lahko brali tudi v Jeseniških novicah.

Poročni sejem v dvorani Kolpern na Stari Savi je bil množično obiskan. V prvi vrsti so se 
odlično zabavali župan Tomaž Mencinger z ženo, direktorica Gornjesavskega muzeja  
Jesenice Irena Lačen Benedičič in zmagovalni par, ki je tam sedel po naključju.

Prireditev sta na humoren način povezovala voditeljica Branka Smole in »inšpektor«  
Franci Koražija.

Podjetja, ki se ukvarjajo s poročno dejavnostjo, so se predstavila na stojnicah. Obiskovalci 
so imeli možnost pridobiti informacije iz prve roke.

Za zabavo in sprostitev je z glasbeno-plesnimi nastopi poskrbel Studio Osminka.  
Nastopila je tudi Flora Ema Lotrič.

Sodelujoči pari v pričakovanju razglasitve rezultatov glasovanja. V ospredju Monika  
Mlinarec in Anže Mlakar, v ozadju Andraž Sodja in Mojca Rabič. Otroci kandidatov so se 
ob koncu prireditve že skupaj igrali.

Zmagovalni par, Špela Žaberl in Matjaž Šušteršič, sta se veselila številnih bogatih nagrad 
sponzorjev, med drugim tudi poročnega potovanja v Turčijo.
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